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FITXA TÈCNICA

Àmbit

El Prat de Llobregat.

Univers

Població del Prat de Llobregat de 16 anys i més.

Grandària de la mostra

800 enquestes.

Procediment de mostreig

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats s’han format per

l’encreuament dels 5 districtes municipals amb el sexe i l’edat dels

ciutadans (l’edat es divideix en 4 categories: de 16 a 30, de 31 a 45,

de 46 a 60 i de 60 anys i més).

Metodologia

CATI (Entrevista telefònica amb suport informàtic)

Ponderació

En funció de la població objectiu per sexe i grup d’edat per obtenir

els resultats del conjunt de la població.

Error mostral

Per a un nivell de confiança del del 95% i P=Q el error es de ±3,44%

per al conjunt de la mostra.

Data de realització

24 octubre a 4 novembre

Empresa de treball de camp

Memorándum Multimedia, S.L.



PRESENTACIÓ

Al juny de 2020 es va aprovar pel ple municipal

el pla de reconstrucció del Prat, anomenat “El

Prat, ara més que mai”, a fi de fer front a la

situació generada per la crisi del COVID-19.

Aquest pla en el seu apartat 4.3, acció 73, es

comprometia a desenvolupar un baròmetre

demoscòpic semestral sobre la situació social i

econòmica de la ciutat.

El baròmetre d'opinió pública proporciona les

dades per a la redacció del presenta informe,

elaborat per l'empresa Memoràndum

Multimèdia.

Els objectius que cobreix l'estudi són:

• Analitzar la percepció i opinió dels

ciutadans del Prat sobre la imatge i situació

actual del municipi.

• Conèixer quins mitjans de comunicació fa

servir la població del municipi per a

informar-se del que passa al Prat.

• Analitzar el posicionament de la població

del municipi quant a valors socials i perfils

ideològics.

• Analitzar la notorietat i valoració de serveis i

equipaments municipals. Determinar quins

són els punts d’actuació prioritaris i a deu

anys vista.

• Esbrinar quin és el grau de coneixement i

valoració de projectes iniciats o proposats

recentment per l’Ajuntament.

• Identificar perfils ideològics de la població

del Prat a través del seu comportament

electoral en record i intenció de vot a les

eleccions municipals.

• Notorietat i valoració de l’alcalde i dels

grups polítics municipals.

• Conèixer el grau de preocupació amb la

situació actual d'emergència climàtica i la

disposició a realitzar unes certes accions per

a disminuir l'impacte

• Estudiar el coneixement que els ciutadans

del Prat tenen de la Casa d'Energia i la

valoració atorgada als serveis que ofereix

• Finalment, s'esbrina si estan d'acord o en

desacord amb a l'ampliació de l'aeroport.



PRESENTACIÓ

L’Informe està estructurat en grans apartats o

capítols que es divideixen en seccions:

• En primer lloc, s’ofereix una descripció dels

resultats per cadascun dels grans apartats

que ofereix l’informe i que es corresponen

amb els objectius marcats.

• El gruix de l’informe mostra els resultats per

cadascun dels grans blocs en que es

divideix l’enquesta a nivell global i en funció

de les diverses variables que segmenten la

mostra, com ara el districte de residència, el

gènere, el grup d’edat i altres variables

sociodemogràfiques rellevants en funció del

tema analitzat.

• El darrer apartat està dedicat a la

descripció de la mostra obtinguda en

termes de caracterització

sociodemogràfica, ja que la major part dels

resultats s’analitzen en funció de les

principals característiques

sociodemogràfiques dels entrevistats.



DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 01 IMATGE DE LA CIUTAT

Satisfacció de viure al Prat de Llobregat

• Els ciutadans del Prat de Llobregat mostren un elevat nivell de satisfacció de viure a la ciutat. Així, un 94,3% declaren sentir-se bastant o molt satisfets de residir a

la ciutat front a un 4,4% que no estan satisfets.

• El districte 1 destaca per tenir una major proporció de persones molt satisfetes de viure al Prat (65%) i per tenir el percentatge més elevat de persones no

satisfetes (6%) al costat del districte 3 (6%). Si se sumen les persones bastant i molt satisfetes és una mica superior la satisfacció de les persones del districte 5.

• En funció del gènere, s’observa que les dones tendeixen a mostrar un nivell més elevat de satisfacció que els homes, dins d’una situació general força positiva.

Així, un 51% de les dones és mostren molt satisfetes davant d’un 48% dels homes.

• Més de la meitat de les persones amb una edat entre 31 i 45 anys i les majors de 60 estan molt satisfetes de viure a la ciutat (55%), la menor proporció es dona

en els menors de 30 anys amb un 42%.

• Pel que fa al lloc de naixement, s’observa que la proporció de molt satisfet és més elevada entre els que han nascut a l’estranger (72%) i mentre que els nascuts

a la resta de Catalunya no arriben al 40%, els nascuts a la resta de Espanya se queden en un 56% i els nascuts al municipi en un 53%.

• En funció del temps de residència, s’observa una tendència a una major satisfacció entre els ciutadans que porten menys anys residint al municipi.



Evolució de la ciutat

• Una mica menys de la meitat dels entrevistats tenen una percepció positiva de l’evolució de la ciutat en els darrers 3 anys: el 47,8% consideren que la ciutat ha

millorat davant del 18,9% que opinen que ha empitjorat.

• Una mica més de la meitat del districte 1 creu que el Prat ha millorat en els últims 3 anys mentre que en la resta de districtes el percentatge no supera el 49%. En

el districte 4 es troba el percentatge més gran de persones que creuen que la ciutat ha empitjorat.

• Un de cada dos homes considera que el Prat ha millorat i en les dones aquest percentatge és d'un 46%. Un 9% més de dones que d'homes considera que en els

últims 3 anys la ciutat ha empitjorat.

• Per edat, els menors de 30 anys són els que creuen en menor proporció que la ciutat ha empitjorat i la meitat d'ells indiquen que ha millorat. En l'altre costat, es

troben les persones entre 46 i 60 anys. Aquestes tenen el menor percentatge de creences que la ciutat ha millorat i el major que ha empitjorat.

• Segons el lloc de naixement, les persones que han nascut al Prat són les que més pensen que en els últims 3 anys la ciutat ha millorat i les que han nascut en la

resta de Catalunya creuen en major mesura que la ciutat ha empitjorat.
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Futur de la ciutat

• Els ciutadans del Prat de Llobregat han estat prudents a l’hora de valorar el futur de la ciutat i les opinions mostren certa dispersió. Predomina la percepció de

que la ciutat millorarà (48,3%), però un 24,8% pensa que romandrà igual i un 12,9% considera que empitjorarà. També és destacable el 14,1% que diu que no ho

sap o no vol fer un pronòstic.

Si bé no s’observen diferències estadísticament significatives entre els diferents segments de població, s’observen algunes tendències:

• Els residents al Districte 4 creuen en major proporció que la ciutat empitjorarà (15% d’aquesta zona), mentre que a la resta de districtes aquesta proporció és

més moderada (13% al districte 3 i 5, 12% al districte 2, i 11% al districte1).

• Les dones mostren una proporció lleugerament superior de casos de pronòstic negatiu (15% front a 11%), mentre que els homes es mostren una mica més

optimistes sobre el futur (57% pensen que la ciutat millorarà davant del 44% de les dones).

• Els joves de 16 a 30 anys són els que perceben el futur de forma més positiva (58% dels casos creuen que millorarà), mentre que els més grans de 60 anys són els

que es mostren més indecisos respecte el futur, amb un elevat nivell de no resposta (26%).

• El 63% dels nascuts al Prat creuen que en els pròxims anys la ciutat millorarà i en els nascuts en la resta de Catalunya es troba la major proporció de creure que

la ciutat empitjorarà.

• Són més optimistes els que fa menys de 10 anys que viuen al Prat (63%) que els que hi viuen de tota la vida (41%), els que porten vivint entre 11 i 20 anys (38%), i

més de 20 anys (36%)
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Aspectes positius i negatius de la ciutat

• Els ciutadans del Prat de Llobregat identifiquen com els cinc principals punts forts de la ciutat els parcs, zones verdes, el fet de que està ben comunicada amb

transport públic; la tranquil·litat; la geografia i que és pla.

• D’altra banda, els cinc problemes o inconvenients més citats són: el vandalisme, la seguretat ciutadana; la neteja, l’oferta de oci i cultura i la plaga de rates.

Definició de la ciutat

• Els ciutadans del Prat de Llobregat defineixen la ciutat, principalment, com el lloc del món amb el que s’identifiquen i al qual pertanyen. En segon lloc, és el de

que és bon lloc per viure. El tercer aspecte que destaquen és el de la gran satisfacció que produeix com a lloc per viure. El quart aspecte és en termes de

benestar, el defineixen com a còmode i agradable i el cinquè és la tranquil·litat.
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Us del mitjans d’informació local

• Un 39% indica assabentar-se normalment per premsa escrita de les coses que passen a la ciutat del Prat, un 53% s'informa a través de les xarxes socials, un 10%

ho fa per internet, un 42,3% s'assabenta parlant amb la gent i un 8% coneix els successos del Prat per altres mitjans. En una menor proporció és escoltada El Prat

Radio (4%) com a mitjà d'informació local i un 2,8% veuen la televisió del Prat.

• Dins del grup de premsa es pot distingir entre la Revista Municipal El Prat amb un 37%, el Periòdic Delta amb un 2,6%, El Llobregat és llegida per un 0,5% de la

mostra i la premsa del Baix Llobregat per un 0,3%.

• Entre les xarxes socials, destaquen per un major nivell d'usuaris les de l'Ajuntament (31,4%), seguides de les xarxes socials generals (25,8%) i les de l'alcalde (0,8%).

• Entre les pàgines d'internet amb uns percentatges similars està la web municipal, visitada per un 5,1% de la mostra i El Prat al dia per un 4,5%. Una mica menys

utilitzada com a mitjà d'informació local és El Prat al dia (1,3%).

• Entre els altres mitjans d’informació es troben les cartes, fullets i informació en la bústia (5,3%), cartells i pòsters al carrer (3,3%) o en les pantalles de l'ajuntament,

centres cívics o culturals (1,1%).
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Ús dels mitjans d’informació local

• La Revista Municipal El Prat i l'edat són dues variables directament proporcionals, quan augmenta l'edat, augmenta el percentatge de persones que llegeixen

la revista per a assabentar-se del que passa a la ciutat. Els percentatges varien d'un 8,8% en els menys de 30 anys a un 40,5% en els majors de 60. La revista és

més llegida per homes (37,5%) que per dones (36,5%).

• Les persones que han cursat estudis universitaris usen més la Revista Municipal El Prat per a informar-se del que passa a la ciutat que les que tenen estudis

inferiors. Un 44,9% de les quals tenen estudis universitaris la llegeixen enfront d'uns percentatges al voltant al 35% de les quals tenen estudis inferiors. El

percentatge de persones que llegeixen la revista El Prat és gairebé trenta punts percentuals major en les persones ocupades que les no ocupades.

• En els districtes tres i quatre entorn d'un 39% de les persones llegeixen la Revista Municipal El Prat, en el cinc el percentatge disminueix a un 28% i en el districte 1

s'obté la major proporció amb un 48%.

• Les xarxes socials de l'Ajuntament no presenten diferències significatives segons el sexe i segons l'edat, un 54% dels menors de 30 anys visiten aquestes xarxes i

quan augmenta l'edat el percentatge disminueix fins a un 8,9% en les persones majors de 60 anys.

• Segons el nivell d'estudis, la major proporció de persones que utilitzen les xarxes socials de l'Ajuntament correspon a les que tenen estudis secundaris. Els

percentatges són: 21,4% per a estudis primaris, un 40,5% en secundaris i 30,6% per a universitaris. En funció de la situació laboral, una mica més de la meitat de

les persones utilitzades segueixen les xarxes socials de l'Ajuntament enfront del 26,8% de les no ocupades.
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Ús dels mitjans d'informació local

• Un 5% més de dones que d'homes acudeixen a les Xarxes Socials generals per a assabentar-se del que ocorre al Prat i segons l'edat, són les persones entre 31 i

45 anys les que més visiten les xarxes amb un 36,2% seguides de les quals tenen entre 46 i 60 anys amb un 30%, les menors de 30 amb un 27,5% i les majors de 60

amb un 11,5%.

• El nombre d'usuaris de les Xarxes Socials generals augmenta alhora que ho fa el màxim nivell d'estudis. Els percentatges oscil·len des d'un 16,7% per als quals

han cursat estudis primaris fins a un 36,7% per als quals tenen estudis universitaris. És major el percentatge de persones no ocupades que el de les quals ho estan

que accedeixen a les xarxes socials en general per a assabentar-se del que ocorre a la ciutat.

• Les persones majors de 60 anys són les que s'assabenten del que passa al Prat parlant amb la gent en una major proporció, amb un percentatge d'un 62,6%.

Aquest percentatge disminueix quan el fa l'edat fins a situar-se entorn d'un 21,1% per a les menors de 30 anys. Són una mica més les dones que els homes que

s'assabenten del que passa al Prat pel boca-orella.

• Segons el nivell d'estudis, els que tenen estudis primaris presenten un major percentatge i les persones ocupades també s'assabenten en major proporció per

aquest mitjà.
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Posicionament ideològic personal

• Dels posicionaments socials que es dona a triar, la població del Prat situa en primer lloc la protecció dels animals i la naturalesa (un 66% se sent identificat amb

aquest objectiu).

• En segon lloc, els ciutadans se senten identificats amb la igualtat i drets LGTBI (54%) i en tercer i quart lloc estan el promoure la cultura de la pau (35%) i la

legalització de l'eutanàsia (20%).

• Amb uns percentatges una mica més discrets se situen una millor integració entre els països de la Unió Europea (16%), un control estricte de la immigració (12%),

la independència de Catalunya (8%) i una menor regularització dels estats en temes socials i econòmics (6%).

• El 2% de les persones enquestades se senten identificats amb instaurar la pena de mort i està a favor de la monarquia.
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Posicionament ideològic personal segons districte

• Els residents en el districte 1 són significativament més favorables a promoure la cultura de la pau i a la independència de Catalunya que la resta de districtes.

• El districte 2 destaca en comparació amb els altres quatre a estar a favor de la igualtat i drets LGTBI i d'un control més estricte de la immigració.

• La proporció de persones que estan a favor d'una major integració entre els països de la UE, un control més estricte de la immigració, una despenalització de les

drogues toves, instaurar la pena de mort i de la monarquia és major en el districte 3.

• En el districte 4 dona la major proporció de persones a favor de la protecció dels animals i la naturalesa i d'una menor regulació de l'estat en temes socials i

econòmics.

• Els que més a favor estan de legalitzar l'eutanàsia són els residents en el districte 5.
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Posicionament ideològic personal segons sexe i edat

• Els homes se senten més identificats que les dones amb la igualtat i drets LGTBI, un control estricte de la immigració i la despenalització de les drogues toves.

• Les dones predominen a estar més a favor de la protecció dels animals i la naturalesa, promoure la cultura de la pau i legalitzar l'eutanàsia. En la resta

d'aspectes no es troben diferències significatives.

• Per edat, els menors de 30 anys se senten més identificats amb la protecció dels animals, la naturalesa, la igualtat, els drets LGTBI, la despenalització de les

drogues toves i instaurar la pena de mort.

• Les persones entre 31 i 45 anys presenten una major proporció d'estar a favor d'una major integració entre els països de la UE i la despenalització de les drogues

toves.

• Els que tenen entre 46 i 60 anys destaquen a estar a favor d'una major integració entre els països de la UE , la independència de Catalunya i una menor

regulació dels estats en temes socials i econòmics.

• I els majors de 60 anys predominen a estar a favor de promoure la cultura de la pau, legalitzar l'eutanàsia, un control estricte de la immigració i la monarquia.
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Posicionament ideològic personal segons situació laboral i nivell d'estudis

• Les persones que estan ocupades tenen una major proporció que les no ocupades a estar a favor de la protecció dels animals i la naturalesa i de la igualtat i

els drets LGTBI.

• Les que estan sense ocupació destaquen enfront de les ocupades a estar a favor d'una major integració dels països de la UE i un control més estricte de la

immigració.

• Les persones amb estudis primaris destaquen per tenir un percentatge superior que les que tenen més estudis d'estar a favor de la protecció dels animals i la

naturalesa i promoure la cultura de la pau.

• Els que tenen estudis secundaris ressalten a estar a favor de la igualtat i els drets LGTBI, una major integració entre els països de la UE, la despenalització de les

drogues toves i una menor regulació de l'estat en temes socials i econòmics.

• Els que han cursat estudis universitaris se senten més identificats que els que tenen un menor nivell d'estudis amb la igualtat i drets LGTBI, la legalització de

l'eutanàsia i una menor regulació de l'estat en temes socials i econòmics.
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Valors socials

• Es valoren diferents aspectes que configuren la vida dels ciutadans i a nivell general, la família és col·locada en primer lloc com el més important amb un 92,6%

de la mostra que així ho considera. Amb uns percentatges inferiors li segueixen estudis (73,3%), la realització personal (69,1%), els amics (66,7%), el temps lliure

(63,5%) i el treball (56%). Els aspectes als quals la població atorga una menor importància són els diners i els béns materials (27,9%), la religió (7,9%) i la política

(7,9%).

• La importància de la família és elevada en tots els districtes. El percentatge és més elevat en el districte 1 amb un 96,9% de persones residents allí que valoren la

família com molt important i el menor en el districte 4 amb un 76,2%.

• Més del 89% dels quatre grups d'edat valoren com molt important a la família. Els menors de 30 anys presenten el major percentatge i les persones entre 46 i 60

anys el menor. Entre homes i dones la diferència no aconsegueix els tres punts percentuals sent major el percentatge de dones.

• Els estudis són molt importants per a més del 72% de les persones residents en cadascun dels districtes a excepció del districte 4 en el qual la proporció de

persones que consideren que els estudis són molt importants, disminueix a un 57,1%.

• Les persones majors de 60 anys són les que consideren els estudis com molt importants en una major proporció. En la variable sexe, la diferència en els

percentatges és d'un 1,4%, sent major en les dones.

• La realització personal és valorada com molt important amb uns percentatges entre el 50% i el 75,3%. El districte amb una menor proporció de persones amb

aquesta opinió és el quatre i el que compta amb un major percentatge de persones que la consideren molt important és el districte 5.
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Valors socials

⚫ Els homes que consideren molt important la realització personal representen un 2,5% més que les dones que atorguen aquesta mateixa valoració. Els

percentatges són de 68,5% per al gènere femení i un 71% per al masculí. L'edat i la importància atorgada a la realització personal són variables inversament

proporcionals. En augmentar l'edat disminueix la proporció de persones que valora com molt important la realització personal.

⚫ La importància que se li dona als amics en funció del districte de residència varia d'un 57,8% en el districte 1 a un 75,9% en el districte 2.

⚫ En la variable sexe no es troben diferències significatives en la importància que se li dona als amics. Una mica més de tres de cada quatre joves menors de fins

a 30 anys consideren molt importants als amics. Aquest percentatge disminueix en augmentar l'edat fins a ser aproximat a un 60% en les persones majors de 45

anys.

⚫ El 77% del districte 2 consideren que és molt important el temps lliure sent el districte on més importància li atorguen. En l'altre costat, el districte 1 és el que

presenta una menor proporció de persones que valoren el temps lliure com a molt important.

⚫ Els homes li donen major importància que les dones al temps lliure. El percentatge d'ells que el valora com a important és el 66,1% mentre que el de les dones

és d'un 61,2%. En quant a l'edat, el temps lliure és més important per a les persones de menor edat i a mesura que augmenta l'edat disminueix el percentatge

de persones que el consideren molt important.

⚫ El districte 5 és el que més importància li atorga a la feina amb un percentatge del 68,2% de residents que ho consideren molt important. Mentre que a la resta

de districtes el percentatge oscil·la entre en 50% i el 58%.
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Valors socials

⚫ Les persones menors de 30 anys són les que menys important consideren la feina, només un 31,6% d'elles el valoren com a molt important. Per contra, les

persones més grans de 60 anys són les que li atorguen una major importància (70,1%). Hi ha una major proporció de dones que d'homes que consideren com a

molt important la feina. La proporció de dones que ho valora com a molt important és d'un 58,9% i en els homes disminueix fins a un 52,7%.

⚫ Els diners i els béns materials presenten uns percentatges inferiors d'importància que els aspectes analitzats anteriorment. El districte 3 és el que té una menor

proporció de persones que ho consideren molt important (26,2%) i els districtes 2 i 4 és on més importància li atorguen amb uns percentatges del 31% en tots

dos.

⚫ En la variable sexe la diferència en la proporció de persones que consideren els diners i els béns materials com a molt importants és d'un 2,3% sent superior en

els homes (29,2% enfront de 26,9%). Segons l'edat, destaca el grup entre 31 i 45 anys com els que més importància li donen amb un 33,3%.

⚫ El districte 4 és el que més importància li dona a la religió. Un 16,7% d'ells la considera molt important. Els districtes 3 i 5 són els que presenten una major

proporció de persones poc o gens interessades. Les dones consideren bastant o molt important la religió en una major proporció que els homes. Per edat són

les persones majors de 60 anys les que major importància li donen a la religió.

⚫ El districte 4 és el que menys importància li dona a la política, un 35,7% la qualifiquen com res important. Els homes li donen més importància a la política que

les dones. Un 35% dels homes la qualifiquen com a important o molt important i aquesta proporció en les dones és d'un 28%. Un 43,7% de les persones entre 46 i

60 anys considera molt o bastant important la política. En la resta de grups d'edat aquest percentatge és inferior. Per contra, els que creuen que és menys

important són les persones menors de 30 anys.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT POLÍTIC



Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat

També s'ha preguntat als ciutadans del Prat per la seva opinió sobre diferents trets ideològics de la societat actual.

⚫ El 90% considera que la societat és molt o bastant consumista.

⚫ El 63% de les persones enquestades qualifica a la societat en general com molt o bastant solidària.

⚫ Una mica més de la meitat creu que és progressista.

⚫ La meitat de les persones enquestades consideren que la societat en general és poc o gens racista.

⚫ El 53% pensa que és poc o gens violenta i un 48% indica que la societat és poc o gens sexista.

⚫ Les opinions estan dividides a l'hora de qualificar a la societat com a cívica, respectuosa amb el medi ambient i conservadora. Els percentatges entre els quals

qualifiquen a la societat com molt o bastant i poc o res varien a penes un 1%.
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Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat segons districte, sexe i edat

⚫ Les persones dels cinc districtes coincideixen a valorar a la societat com molt o bastant consumista amb uns percentatges entre el 87% i el 98%. El districte 1 té

el percentatge més elevat amb un 97,9%. Un 8,8% del districte 3 considera que la societat és poc o gens consumista, sent aquest percentatge més elevat que

a la resta de districtes. No s'aprecien diferències significatives entre la proporció d'homes i dones que consideren que la societat és molt consumista. En les

persones entre 31 i 45 anys el percentatge de persones amb aquesta opinió supera el 94%. El 9% de les persones majors de 60 anys creu que la societat en

general és poc o gens consumista, sent aquest percentatge més elevat que per als menors d'aquesta edat.

⚫ En els cinc districtes predominen les persones que consideren que la societat en general és poc conservadora. El districte 3 és el que té una major proporció

que considera que la societat és bastant conservadora. Un 13,5% de residents en el districte 2 qualifiquen a la societat com poc o gens conservadora. La

meitat dels homes consideren que la societat és molt o bastant conservadora. En les dones predominen les que pensen que la població en general és poc o

gens conservadora, sent aquesta proporció d'un 48,7%. Per edat, la meitat de les persones entre 46 i 60 valoren a la societat com molt o bastant conservadora,

en les menors d'aquesta edat el percentatge disminueix a un 47% i en les majors de 60 anys es col·loca en un 38,3%.

⚫ Els districtes 1 i 3 són els que tenen un major percentatge de residents que creuen que la societat és molt o bastant sexista amb un 68%. Les del districte 2

representen un 62,2% i en els districtes 4 i 5 el percentatge s'acosta al 60%. En el variable sexe no s'aprecien diferències significatives en la proporció de

persones que qualifica a la societat com molt i bastant sexista. Segons l'edat sí que varien els resultats. Un 48,7% dels menors de 30 anys creuen que la societat

és molt o bastant sexista i aquest percentatge disminueix en augmentar l'edat fins a un 37% en els majors de 60 anys.
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Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat segons districte, sexe i edat

• El districte 1 és el que compta amb una major proporció de persones que creuen que la societat en general és molt o bastant progressista. Per contra, quatre

de cada deu persones residents en el districte consideren que la societat és poc o gens progressista. Sis de cada deu homes consideren que la societat és molt

o bastant progressista. En les dones són una mica menys de la meitat les que tenen aquesta opinió. Els persones entre 46 i 60 anys són les que presenten unes

majors proporcions de persones que opinen que la societat és bastanta o molt progressista.

• En els districtes 1 i 4 es troben els majors percentatges de residents que qualifiquen la població en general com molt o bastant respectuosa amb el medi

ambient. En el 2 i en el 5 és major la proporció que creu que és poc o gens respectuosa. En el districte 3 un 45,4% creu que la societat és molt o bastant

respectuosa amb el medi ambient i el mateix percentatge la valora com a poc o res. En homes és una mica superior el percentatge dels quals consideren que

la societat és poc o gens respectuosa amb el medi ambient que els que creuen que és molt o bastant respectuosa. En les dones ocorre el contrari. Segons

l'edat no es troben diferències significatives en les proporcions de persones que qualifiquen la societat com molt o bastant respectuosa amb el medi ambient i

les que la qualifiquen com a poc o gens respectuosa.

• En els cinc districtes predominen les persones que consideren que la societat és bastant solidària a excepció del districte 5 en el qual és major el percentatge

de les quals valoren la població en general com poc solidària. Tant en homes com en dones predominen les persones que creuen que la societat és bastant

solidària. Les menors de 46 anys presenten uns majors percentatges de persones que creuen que al població és poc o gens solidària que les majors d'aquesta

edat. Les que tenen entre 31 i 45 anys les que tenen una menor proporció de valoració de la societat com bastant solidària.
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Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat segons districte, sexe i edat

• El districte 2 és el que presenta un major percentatge de persones que consideren que la societat en general és molt o bastant racista amb un 51,4% de

persones que així ho consideren. En els districtes 4 i 5 hi ha diversitat d'opinions. La diferència percentual entre les persones que creuen que la societat és molt o

bastant racista i les que la qualifiquen com a poc o res no és superior a 5 punts percentuals. Tant en homes com en dones predominen els que consideren que

la societat en general és poc racista. Aquest percentatge és superior en els homes. L'edat és inversament proporcional als quals consideren que la societat és

molt o bastant racista. A mesura que augmenta l'edat, disminueix el percentatge de les persones amb aquesta opinió. En els menors de 30 anys hi ha un 50% de

persones que així ho creuen i en els majors de 46 anys la proporció se situa entorn del 35%.

• En els districtes 2 i 5 són en els quals hi ha una major diversitat d'opinions. En tots dos casos és una mica superior la proporció que creu que la societat és bastant

o molt violenta. Els districtes 1 i 4 són en el qual un major percentatge de residents valoren la societat en general com a poc o gens violenta. En les dones no hi

ha diferències en les proporcions de les quals creuen que la societat és molt o bastant violenta i les que la qualifiquen de poc o res. En els homes predominen

els que creuen que la població és poc o gens violenta. Una mica més de la meitat de les menors de 30 anys creuen que la societat és molt o bastant violenta,

aquest percentatge disminueix a un 36% en les majors d'aquesta edat.

• En els districtes 1 i 2 predominen les persones que valoren a la població en general com molt o bastant cívica. El 49,6% de les residents en el districte 3 creuen

que la societat és molt o bastant cívica i un 43,2% tenen opinió contrària. En els districtes 4 i 5 la meitat dels residents creuen que la societat és molt o bastant

cívica i un 41% indica que és poc o res. Un 46,7% d'homes i dones creu que la societat és poc o gens cívica. Les persones majors de 45 anys presenten un major

percentatge de persones que qualifica la societat com molt o bastant cívica. En les menors d'aquesta edat predominen les que creuen que és poc o gens

cívica.
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 04 GESTIÓ MUNICIPAL

Valoració de les Administracions públiques: Ajuntament del Prat

• L'Ajuntament del Prat rep una nota mitjana de 6,9 punts sobre 10 per la seva gestió. En concret, un 51% li atorga un notable, un 24% un aprovat, un 10% un

excel·lent i un 7% el suspèn.

• Entre els cinc districtes no hi ha diferències significatives en la puntuació que atorguen a l'Ajuntament del Prat. Aquestes varien entre un 6,6 i un 7,2. El districte 4

és el que presenta un major percentatge de persones que valoren la gestió amb excel·lent.

• Els homes qualifiquen l'Ajuntament del Prat amb una mitjana de 7 punts i les dones amb un 6,8. Per edat hi ha variacions a l'hora de valorar la gestió de

l'Ajuntament. Els que menor puntuació atorguen són les persones entre 46 i 60 anys amb una mitjana de 6,6 punts i les que més contents estan amb la gestió són

els majors de 60 anys que ho puntuen amb 7,2 punts.

• Les persones que han nascut fora d'Espanya són les que millor puntuació atorguen a l'Ajuntament del Prat amb 7,9 punts i la pitjor puntuació l'atorguen les

persones que han nascut en un altre municipi del Baix Llobregat.

• A major nivell d'estudis finalitzats pitjor és la nota mitjana amb la qual han qualificat a l'Ajuntament de la ciutat.



Valoració de las Administracions públiques: Generalitat de Catalunya

• La gestió de la Generalitat de Catalunya rep una puntuació mitjana de 5,3 punts. El 39% de la mostra considera que la seva nota és aprovat, un 19% li dona un

notable, per al 21% la seva labor estaria suspesa i un 4% creu que la gestió que realitza la Generalitat és d'excel·lent.

• Els cinc districtes li donen un aprovat a la Generalitat de Catalunya. El districte 4 és el que pitjor puntuació atorga amb 5 punts de mitjana i el districte 1 la

qualificació més gran amb un 6.

• Entre homes i dones no hi ha diferències significatives en la nota mitjana atorgada a la Generalitat de Catalunya. Els menors de 60 anys suspenen la gestió de la

Generalitat de Catalunya amb una mitjana de 4,9 punts. Les persones entre 31 i 45 anys són els que li atorguen una major nota sent la mitjana de 5,7 punts.

• Segons el nivell d'estudis no hi ha diferències significatives en la valoració de la gestió de la Generalitat de Catalunya.

• Les persones que han nascut en un país diferent a Espanya valoren amb 7,3 punts a la Generalitat, aquesta nota mitjana disminueix a un 5,9 per als nascuts al

Prat a un 4,3 en les persones que van néixer en la resta del Baix Llobregat, un 5,2 en les quals van néixer en la resta de Catalunya i a un 4,7 per a les quals van

néixer en la resta d'Espanya.
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Valoració de las Administracions públiques: Govern d’Espanya

• Els ciutadans del Prat de Llobregat no aproven la gestió que realitza el Govern d'Espanya. La qualificació global és de 4,4 punts. Un 37% de la mostra dona un

aprovat, un 34% el suspèn, un 12% creu que la seva labor és de notable i un 3% li dona un excel·lent.

• Les persones residents en el districte 4 li atorguen al Govern d'Espanya una nota major que la resta de ciutadans sent l'únic districte que aprova la seva gestió

amb un 5 de nota mitjana. En la resta de districtes la nota mitjana és de 4,4 punts a excepció del 5 que és d'un 4,3.

• Els homes atorguen una valoració mitjana de 4,4 punts al Govern d'Espanya i les dones li donen un 4,5. Per edat els majors de 60 anys i les menors de 30

qualifiquen aquesta gestió amb una puntuació una mica més elevada que els d'edat intermèdia.

• Per lloc de naixement, les persones que han nascut fora del país han estat les que millor nota han atorgat al Govern d'Espanya amb una mitjana d'un 6 i els

nascuts en la resta del Baix Llobregat li donen la menor amb un 3,6.

• Quant al nivell d'estudis, les persones amb estudis secundaris li atorguen la puntuació més baixa.
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Opinió sobre l’Ajuntament en els últims dos anys

• Una mica menys de la meitat de les persones enquestades (46%) no ha variat la seva opinió sobre l'Ajuntament en els últims dos anys. Tres de cada deu

persones creuen que ha millorat. I un 19% considera que ha empitjorat.

• En els districtes 4 i 5, l'opinió que tot està igual és més elevada (52%) i els residents en els districtes 1 creuen que ha millorat en una major proporció que la resta. El

districte 4 és el que presenta un major percentatge de persones que opinen que l'Ajuntament ha empitjorat amb un 25%.

• No s'observen diferències significatives segons el sexe. Per edat, les persones menors de 30 anys són les que creuen en un major percentatge que la gestió de

l'Ajuntament ha millorat en els últims dos anys. Les persones entre 31 i 60 anys són les que tenen un major percentatge de persones l'opinió de les quals de

l'Ajuntament en els dos últims anys segueix igual.

• La proporció de persones que opinen que l'Ajuntament ha empitjorat en els dos últims anys és major com més gran és el nivell d'estudis.

• Per lloc de naixement, les persones nascudes al Prat de Llobregat, són les que tenen un major percentatge de persones que han millorat la seva opinió de

l'Ajuntament en els últims dos anys. Per contra, per a una mica menys de la meitat de les quals han nascut en la resta de municipis del Baix Llobregat ha

empitjorat la seva opinió.
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Valoració dels serveis municipals

• La valoració mitjana dels serveis municipals que ofereix l'Ajuntament és aprovada en tots els casos a excepció dels aparcaments-mobilitat.

• Concretament, de més a menys satisfactoris, els serveis han quedat puntuats de la següent forma: oferta esportiva (7,2 punts), manteniment de carrers, parcs,

jardins i platges (7,1 punts), neteja de carrers i recollida d'escombraries (7 punts), oferta educativa i cultural (6,9 punts), promoció del comerç local (6,8 punts),

protecció del medi ambient (6,6 punts), activitats d'oci lliure (6,6 punts), atenció a les persones majors (6,4 punts), atenció ciutadana i tràmits (6,4 punts),

promoció de la salut (6,3 punts), serveis socials (6,3 punts), acompanyament de la convivència (6,1 punts), promoció de l'ocupació (6 punts), acompanyament

de l'habitatge (5,6 punts), servei de seguretat ciutadana (5,6 punts), i aparcament i mobilitat (4,5 punts).

• En general, la satisfacció respecte a la gestió de l'Ajuntament de 6,7 punts sobre 10.

• Mitjançant un model de regressió lineal, s'ha analitzat la valoració global en funció de les valoracions dels diferents serveis municipals. Es pot dir que el 72,5% de

la valoració respecte a la gestió de l'Ajuntament en termes generals és explicada per la valoració de cadascun dels serveis. Els resultats obtinguts indiquen que

els serveis de la taula en verd influeixen positivament en la valoració global, és a dir, a major nota atorgada a aquests serveis major és la qualificació de la

gestió de l'Ajuntament global. Al contrari, els dos serveis marcats en vermell tenen relació inversa. Com més gran és la nota d'aquests serveis pitjor és la

qualificació global de la gestió de l'Ajuntament global.
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació

La valoració dels diferents serveis municipals és bastant homogènia segons districte, sexe i edat. No obstant això, cal destacar alguns trets diferencials en el cas

d'alguns serveis en concret:

⚫ Amb relació a l'oferta esportiva, segons el districte de residència s'observen algunes diferències en la puntuació atorgada. El districte 5 és el que pitjor valora

aquest servei amb 7 punts i els districtes 2 i 3 li donen una mica més de nota amb una mitjana de 7,4 punts. Per edat, són els menors de 45 anys els que

consideren que la neteja de carrers i la recollida d'escombraries mereix una millor nota (7,4-7,5 punts) i en augmentar l'edat disminueix la puntuació fins a un 7

en les majors de 60 anys.

⚫ Quant al manteniment de carrers, parcs, jardins i platges, la nota mitjana dels districtes varia des d'un 6,8 del districte 5 fins a un 7,4 del districte 1. La nota

mitjana dels homes és superior en 0,3 punts a la de les dones i segons edat les persones entre 31 i 45 anys són els que menor puntuació donen.

⚫ La neteja de carrers i recollida d'escombraries obté una nota mitjana entre 7 i 7,2 punts en tots els districtes a excepció del districte 3 en la qual la nota mitjana

és de 6,7 punts. Per grups d'edat, les persones entre 31 i 60 anys donen pitjor valoració.

⚫ L'oferta educativa i cultural no és valorada igual pels cinc districtes. En el districte 1 la nota mitjana és de 7,1, en el 2 i 4 se situa en 7 punts, els ciutadans del

districte 3 la valoren amb una nota mitjana de 6,8 punts i la menor puntuació la donen els del districte 5 amb 6,6 punts.

⚫ La promoció del comerç local no és valorada igual per tots els grups d'edat. Els menors de 30 anys la qualifiquen amb una nota mitjana de 7,5 punts i aquesta

disminueix a un 6,3 per a les persones majors de 60. Per districtes també es troben variacions en la nota atorgada. Les puntuacions varien des d'un 6,5 del

districte 5 a un 7 del districte 2. La nota mitjana dels homes és superior en 0,4 punts a la de les dones.
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació

• La protecció del medi ambient és pitjor valorada pels residents en el districte 4. La nota mitjana d'aquests és de 6,1 punts i en la resta de districtes varia de 6,5 a

6,9 punts.

• Les activitats d'oci lliure són més ben valorades per les persones majors de 60 anys (6,9 punts). Per a les persones que tenen menys de 30 anys i entre 46 i 60, la

nota mitjana no aconsegueix els 6,5 punts. Els ciutadans del districte 4 són els que pitjor valoren aquest servei.

• El districte 5 li dona una pitjor valoració a l'atenció a les persones majors amb 6 punts. Per edat, la nota mitjana disminueix quan els anys dels ciutadans

augmenten.

• La puntuació mitjana de l'atenció ciutadana i tràmits obté el seu màxim en els residents en el districte 4 amb una nota mitjana de 6,8 punts.

• La promoció de la salut no és valorada igual per tots els districtes. Els ciutadans del districte 4 la valoren amb 7,1 punts i en la resta de districtes varia entre un 6,1

i un 6,4. Tampoc és igual la nota en funció de l'edat, els menors de 30 anys li donen una puntuació mitjana de 6,6 punts i disminueix en augmentar l'edat fins a

un 6,1 en els majors de 60 anys.

• Els serveis socials són valorats amb 5,9 punts en el districte 5 i per a la resta de districtes passa els 6,2 punts arribant a 6,8 punts en el districte 4. Per grups d'edat,

són les persones menors de 30 anys amb 6,5 punts els que major puntuació donen a aquest servei.

• En l'acompanyament de l'habitatge les majors puntuacions s'obtenen en els districtes 1 i 4 (6,4 punts) i les pitjors en els districtes 3 i 5 (6 punts). Per edat, són els

menors de 30 anys i els majors de 60 els que donen una major puntuació.
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació

• Quant a la promoció de l'ocupació també s'observen diferències en les valoracions segons l'edat. La menor nota és un 5,6 atorgada per les persones majors de

60 anys i aquesta augmenta en disminuir l'edat a 6,3 punts si es pregunta a les persones entre 31 i 45 anys. Per a les menors de 30 anys se situa en 6,1 punts.

• El servei d'acompanyament de l'habitatge és valorat amb un 6 pels homes i en les dones la nota mitjana disminueix a 5,3 punts. Per districtes, l'únic la puntuació

del qual supera els 6 punts és el districte 4 i en edat, la pitjor puntuació és la de les persones menors de 30 anys.

• Els serveis de seguretat ciutadana són valorats amb 6,1 punts per les persones menors de 30 anys, disminueix a un 5,1 si es pregunta a les que tenen entre 31 i 45

anys i augmenta amb l'edat a un 5,9 en les majors de 60 anys.

• Finalment, si es desagrega la nota mitjana dels aparcaments i la mobilitat, és un servei aprovat per les persones menors de 30 anys amb 5 punts i les majors de 60

amb 5,2 punts. Segons districtes, la puntuació més gran és un 4,9 i correspon al districte 5.

• Quant a la valoració general de la gestió de l'Ajuntament, les persones majors de 60 anys són les que més contentes estan amb una nota mitjana de 6,9 punts i

els ciutadans del districte 1 amb 7,1 punts.
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Notorietat i valoració dels projectes municipals

• El projecte municipal recent més recordat pels ciutadans és el proper inici de la construcció d’una residència municipal de gent gran a l’Eixample Sud amb un

54% de persones que diu que el coneix.

• Li segueix “Pla pel dret a l’habitatge” amb un 33,3% de persones que ho recorden. Aquest projecte consisteix en la construcció de pisos públics de lloguer

assequible a l’Eixample Sud en diverses promocions, i l’impuls d’un planejament al barri de Seda-Paperera on un de cada cinc habitatges siguin públics de

lloguer.

• En tercer lloc, amb un 25,4% està la modernització de la policia local, rejovenint el cos, fomentant l’accés de dones, i dotant-la de noves eines com càmeres i

gossos policia.

• “Polítiques energètiques” ocupa el quart lloc, sent recordat pel 25% de la mostra. És una campanya d'informació i assessorament sobre estalvi de consum

d’electricitat, rehabilitació energètica i plaques fotovoltaiques.

A les persones que coneixen cadascun dels projectes, se'ls demana que ho qualifiquin amb una nota de 0 a 10, on el 0 és la puntuació més baixa i 10 la més alta.

• La puntuació més gran és de 7,5 punts per al projecte de construcció de la residència, seguit de la modernització de la policia amb 7,4 punts, “Polítiques

energètiques” amb una mitjana de 6,6 punts i finalment, amb 6,2 punts de nota mitjana, “Pla pel dret a l’habitatge”.
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Notorietat i valoració dels projectes municipals segons variables de classificació

La notorietat i valoració dels diferents projectes municipals és bastant similar en tots districtes, així com per edat i sexe. No obstant això, cal destacar algunes

diferències concretes:

• En relació amb la construcció de la residència municipal de persones majors les persones menors de 30 anys són les que recorden en una menor proporció

aquest projecte. Per districtes, on menys es coneix és en el districte 5. En aquest districte és també en el qual la nota mitjana és menor, la puntuació mitjana és

de 6,9 punts.

• El projecte “Pla pel dret a l’habitatge” és menys conegut pels ciutadans residents en els districtes 4 i 5. Igual que en el cas anterior, són les persones menors de

30 les que tenen el menor percentatge de records d'aquest projecte. Les persones entre 31 i 45 anys són les que més saben de l'existència d'aquest projecte. La

pitjor puntuació l'atorguen les persones menors de 30 anys (5,1 punts).

• Quant a la modernització de la policia local, són ciutadans del districte 3 els que coneixen en una major proporció aquest projecte. Segons els grups d'edat,

destaquen les persones entre 46 i 60 anys. Segons els districtes la nota més gran és la del districte 4 amb 8 punts i la menys correspon al districte 5 amb 6,5 punts.

• Finalment, “Polítiques energètiques”, on més és recordat és en els districtes 3 i 4. Hi ha un 4% més d'homes que de dones que coneixen aquest projecte i per

edat destaquen les persones entre 31 i 45 anys. En els districtes 1 i 4 la nota mitjana supera a la global, sent de 7 i 6,9 punts respectivament i per edat les

persones entre 31 i 60 anys valoren amb notable aquest projecte.
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Àmbits d'actuació prioritaris

• Els tres àmbits d'actuació prioritaris de l'Ajuntament actualment segons l'opinió de les persones enquestades són: garantir la seguretat ciutadana (23%), facilitar

un major oci per a joves (11%) i millorar el manteniment i neteja de carrers (10%).

• Cal ressaltar el baix percentatge del districte 5 en comparació amb els altres a sol·licitar una major seguretat ciutadana. En el districte 3 és menor la proporció

de persones que consideren que és necessari millorar els aparcaments.

• Per l'altre costat, la petició del districte 3 d'eliminar la plaga de rates és major als altres quatre districtes. El districte 5 compta amb un major percentatge de

persones que sol·liciten una major oferta educativa i el districte 4 considera necessari crear una protectora d'animals en major proporció que la resta.

Necessitats en el futur (10 anys endavant)

• Els tres àmbits d'actuació prioritaris a 10 anys vista segons l'opinió de les persones enquestades són: la regularització dels preus de l'habitatge i una major oferta

(5%), construir residències per a persones majors (5%) i augmentar la seguretat ciutadana (4%).

• Destacar la major demanda de la regularització dels preus i major oferta d'habitatge en el districte 3.

• Els residents en el districte 2 són els que més sol·liciten una major seguretat ciutadana i els del districte 4 veuen necessària una major oferta de serveis, una

millora en l'aparcament i la construcció d'una piscina municipal a l'aire lliure.
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Intenció de vot municipal i fidelitat

• Si se celebressin eleccions municipals demà seria complicat pronosticar un partit guanyador perquè el 39,6% de les persones enquestades no ha revelat la seva

intenció de vot. Un 12,6% indica que no aniria a votar.

• Entre els partits més votats destaca, en primer lloc, El Prat en Comú (22,6%), seguit del PSC-CP (8,5%), Esquerra Republicana (4,9%) i Podemos (3,4%). La resta de

partits reben percentatges inferiors a un 2%.

• Als cinc districtes, el partit polític més votat seria El Prat en Comú amb un 15,7% al districte 1, un 24,2% de les persones del districte 2, un 25% del districte 3, un

13,7% al districte 4 i un 26,6% al districte 5.

• El percentatge més gran de persones que votaria El Prat en comú i a PSC-CP es dona al districte 5 amb un 26,6% i 11,7% respectivament. Esquerra Republicana

rebria el percentatge més gran de vots al districte 1 i Podemos té major proporció de votants al districte 3

• Creuant el record de vot d'últimes eleccions amb la intenció de vot, s'observa que Cup el Prat és el partit que obté un major grau de fidelitat. El 100% de les

persones que van votar a aquest partit, tornarien a fer-lo.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 05 POLÍTICA MUNICIPAL



Notorietat de l'actual alcalde: Lluís Mijoler

• El 60% coneix el nom de l'actual alcalde del Prat.

• El districte 1 és el que compta amb un major percentatge de població que coneix el nom de l'actual alcalde.

• En els districtes 2 i 5 és on una menor proporció de persones coneix el nom de l'alcalde.

Notorietat dels regidors municipals

• Un 71,8% de les persones enquestades no coneix a cap regidor actual de l'Ajuntament del Prat o no contesta a la pregunta.

• Entre els noms correctes, destaca Alba Bou amb un 16,1% d'esments, Pilar Eslava amb un 6,6%, Juan Pedro Pérez amb un 5,5% i Quim Bartolomé amb un 5,4%.

Valoració d'actuació dels partits polítics municipals

• El partit polític municipal més ben valorat és el del Prat en Comú amb una mitjana de 6,2 punts, seguit del PSC-PC amb 5,4 punts.

• Esquerra republicana i Podemos el Prat reben una nota mitjana pròxima a 5 punts.

• El grup municipal pitjor valorat és Ciutadans amb un 3,5.
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Valoració de l'actuació dels partits polítics municipals segons districte i intenció de vot

• Els ciutadans residents en el districte 1 valoren amb una major nota l'actuació del partit polític municipal El Prat en comú. Per contra, el districte 5 és el que pitjor

nota atorga a aquest partit. La menor valoració al partit polític municipal El Prat en comú la hi donen les persones que votarien a Esquerra Republicana si demà

hi hagués eleccions amb una nota mitjana de 6,2 punts.

• En el cas del partit polític PSC-CP, els ciutadans residents en el districte 4 valoren amb una major nota mitjana al grup municipal PSC-CP (6,1 punts). Per contra,

la menor qualificació és la del districte 1(5,2 punts). La menor valoració al partit polític municipal PSC-CP la hi donen les persones que votarien a Esquerra

Republicana si demà hi hagués eleccions (4,6 punts).

• La valoració més alta a l'actuació del partit polític municipal Esquerra Republicana correspon al districte 1 amb un 6,2. Els residents en els districtes 3 i 5 no

aproven l'actuació d'Esquerra republicana a l'Ajuntament. Les seves notes mitjanes són de 4,9 i 4,7 punts respectivament. La menor valoració al partit polític

municipal Esquerra Republicana la hi donen les persones que votarien a PSC-CP si demà hi hagués eleccions (5,1 punts).

• No hi ha cap districte que aprovi l'actuació del partit polític municipal Ciutadans. El districte 2 té la millor nota mitjana amb un 3,9 i els districtes 1 i 3 la més baixa

amb un 3,4. La menor valoració al partit polític municipal Ciutadans la hi donen les persones que votarien a Esquerra Republicana si demà hi hagués eleccions

(3 punts). No hi ha cap grup la nota mitjana del qual aprovi l'actuació de Ciutadans a l'Ajuntament del Prat.

• Els ciutadans residents en el districte 1 valoren amb una major nota l'actuació del partit polític municipal Podem El Prat. Per contra, el districte 5 és el que

qualifica amb la menor puntuació suspenent la seva actuació amb una nota de 4,7 punts. Les persones que votarien a Podemos si demà haguessin eleccions

al Prat valoren amb 7,5 punts la seva actuació. En la resta de grups la seva nota mitjana disminueix a un aprovat.
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 06 BLOC D’ACTUALITAT

Grau de preocupació pel canvi climàtic

• El 81,5% dels ciutadans estan molt o bastant preocupats/des pel canvi climàtic. A tres de cada cent persones el canvi climàtic no els preocupa res. Un 12,4% es

mostra poc preocupat.

• Per districtes, els residents al districte 1 són els que presenten un menor percentatge de persones que estan molt preocupats pel canvi climàtic (21%) i el districte

4 és el que més preocupació mostra (45%).

• Les dones estan més preocupades que els homes i per edat, el percentatge de persones més preocupades augmenta al fer-ho l'edat. El 27% dels menors

de 30 anys es mostra molt preocupat i en els majors de 60 anys, la proporció és d'un 44%.

Mesura més important per a reduir canvi climàtic a la ciutat

• Les cinc principals mesures que proposen els ciutadans que es podrien realitzar al Prat per a reduir el canvi climàtic són: reduir la contaminació de l'aeroport

(9,3%), fomentar les energies renovables i les plaques solars (6,5%), construir més zones verdes i cuidar més les existents (6,3%), conscienciar als ciutadans (5,9%) i

reduir l'ús de vehicles privats per la ciutat (5,9%)



DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 06 BLOC D’ACTUALITAT

Accions per combatre el canvi climàtic

• En l'àmbit general el 49% dels ciutadans està molt disposat a comprar productes d'alimentació de proximitat i un 36% està bastant disposat. Un 4% indica estar

poc o gens disposat a realitzar aquesta acció. Les dones presenten una major predisposició que els homes, el 57% d'elles estan molt disposades enfront del 41%

dels homes. Per edat, la proporció de persones molt disposades augmenta en fer-ho l'edat. En els menors de 30 anys aquest percentatge és d'un 39% i en els

majors de 60 anys ascendeix a un 54%.

• Tres de cada deu persones estan molt disposades a comprar productes de roba d'origen sostenible, un 29% afirma estar bastant disposada i una de cada deu

persones estan poc o gens disposades. Les dones estan més disposades que els homes a comprar la roba d'origen sostenible. Un 35% d'elles estarien molt

disposades i en els homes la proporció és un de cada quatre. Tres de cada quatre persones menors de 30 anys indiquen estar molt o bastant disposades, aquest

percentatge disminueix en augmentar l'edat fins a un 50% en els majors de 60 anys.

• Un 22% de la població estaria molt disposada a reduir el consum de carn, un 29% indica estar bastant disposat i un 24% està poc o gens disposat. Els ciutadans

dels districtes 1 i 3 mostren una major predisposició i els del 3 són els que menys disposats estan. Igual que en els casos anteriors, les dones reduirien el consum de

carn en una major proporció que els homes (27,9% i 15% respectivament). Per edat, la proporció de persones que està més disposada són els menors de 30

anys, un 60% d'ells està molt o bastant disposat a reduir el consum de carn. Un 22% de la població estaria molt disposada a reduir el consum de carn, un 29%

indica estar bastant disposat i un 24% està poc o gens disposat. Els ciutadans dels districtes 1 i 3 mostren una major predisposició i els del 3 són els que menys

disposats estan. Igual que en els casos anteriors, les dones reduirien el consum de carn en una major proporció que els homes (27,9% i 15% respectivament). Per

edat, la proporció de persones que està més disposada són els menors de 30 anys, un 60% d'ells està molt o bastant disposat a reduir el consum de carn.
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Accions per a combatre el canvi climàtic

• Una mica més de la meitat es mostra molt o bastant disposat a reduir els viatges amb avió i un 16% està poc o gens disposat. Per districtes, es troba una major

col·laboració en el districte 4 i la menor en el districte 1. Segons el sexe, hi ha menys diferència entre homes i dones que en la resta d'accions, sent el

percentatge d'elles una mica superior i les persones entre 31 i 60 anys són les que tenen uns percentatges majors d'estar molt o bastant disposats.

• El percentatge de persones que està molt disposada a reduir l'ús del vehicle privat és d'un 24%, un 31% està bastant disposat i un 24% està poc o gens disposat.

Un 34% de les persones del districte 4 està molt disposada a reduir l'ús del vehicle privat mentre que en la resta de districtes aquest percentatge no supera el

26%.

• Finalment, un 19% està molt disposat a comprar-se un vehicle elèctric, un 18% bastant disposat i tres de cada deu persones poc o gens disposades. Igual que en

les accions anteriors en el districte 4 es troba una major proporció de persones disposades a fer-ho. Novament en les dones els percentatges de predisposició

són superiors als dels homes i per edat les persones entre 31 i 45 anys estan més disposades que la resta.
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Futur de la mobilitat i l’espai públic de la ciutat

• Dues de cada tres persones estan d'acord amb fer més carrils bici a la ciutat i una de cada quatre està en desacord. El districte 5 és el que compta amb una

major proporció de persones en contra d'aquesta acció. Per la variable sexe no es troben diferències significatives; i per edat, el 65% de les majors de 30 anys

està d'acord. I en les menors d'aquesta edat l’aprovació augmenta a un 69%.

• A una mica més del 80% li agradaria pacificar l'espai públic amb més espai per a les persones que van a peu, un 13% està més aviat en desacord amb aquesta

acció. En els districtes 1 i 2 es presenten una major proporció de persones que estan a favor i en el districte 5 hi ha una de cada cinc en contra. Els homes tenen

un percentatge a favor lleugerament superior a les dones. Per edat no es troben diferències significatives en les persones que estan d'acord. I les que tenen

entre 31 i 45 anys es manifesten en major percentatge contraris a aquesta acció.

• Nou de cada deu persones estan d'acord en fomentar l'ús del transport públic i un 5% no està d'acord. El percentatge de vots a favor és superior en el districte

4. Per edat no es troben diferències significatives en la proporció de persones que estan a favor i destaquen les persones entre 46 i 60 anys per estar més en

desacord. I per sexe, el percentatge de dones d'acord amb aquesta acció és un 4% major que el dels homes (92% i 88% respectivament).

• Finalment, un 57% està d'acord amb reduir el tràfic de vehicle privat motoritzat. I un 28% està en desacord. En el districte 3 es troba el percentatge més gran de

persones en contra d'aquesta acció i els del districte 5 són els que més d'acord estan. Entre homes i dones no es troben diferències significatives. I per edat, les

majors de 60 anys estan d'acord en un major percentatge que la resta (60%).
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Coneixement de la casa de l’energia

• Tres de cada quatre persones que han realitzat l'enquesta no coneix la casa de l'energia, un 23,5% sí que la coneix i un 1,1% no sap o no contesta la pregunta.

• Els ciutadans residents en el districte 1 presenten una major proporció de persones que coneixen la casa de l'energia i en el districte 5 el percentatge disminueix

a un 20,2% sent el menor dels cinc districtes.

• En quant a edat, les persones entre 31 i 60 anys són els que compten amb els majors percentatges de ciutadans que coneixen la casa de l'energia.

• El percentatge de persones que coneix la casa de l'energia augmenta conforme major és el nivell màxim d'estudis aconseguit.

• Les persones no ocupades coneixen en una major proporció que les ocupades l'existència de la cas de l'energia.

Serveis de la casa de l'energia

• Un 11,7% dels persones que coneixen la casa de l'energia han fet ús d’alguns dels serveis que ofereix. Sobre el total de la mostra representen un 2,8%.

• Per districtes, les persones del districte 4 són les que més han fet ús dels serveis de la casa de l'energia i els del districte 5 els que menys. I per edat les persones

entre 31 i 45 anys i les majors de 60 són les que més han fet ús dels serveis.

Valoració dels serveis de la casa de l'energia

• Els ciutadans que han fet ús dels serveis de la casa de l'energia els valoren amb una nota mitjana de 8 punts. Els residents en el districte 4 disminueixen la seva

nota a un 7,6. La valoració de les dones és superior a la dels homes en 0,8 punts i les persones majors de 60 anys donen la major puntuació amb 8,5 punts.
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Ampliació de l’aeroport

• Una de cada deu persones estan a favor de l'ampliació de l'aeroport i un 76% està en desacord.

• En el districte 3 la proporció de persones a favor és d'un 15% sent la més elevada dels cinc districtes i en el districte 4 es troba la menor amb un 3%. En els homes

el percentatge d'acord amb l'ampliació ascendeix a un 14% i en les dones es redueix fins a un 7%.

• Un 89% de les persones menors de 30 anys està en desacord amb aquesta ampliació i tan sols l'1% està d'acord. Les majors proporcions de persones d'acord

amb aquesta acció es dona al grup d’entre 31 i 45 anys i en les majors de 60 anys amb un 15%.

• Per nivell d'estudis, quan augmenta el màxim nivell d'estudis aconseguit disminueix el percentatge de persones a favor de l'ampliació de l'aeroport (12% en les

persones amb estudis primaris, 11% en les quals han cursat estudis secundaris i 75% per a les quals tenen estudis universitaris).

• Finalment, es desagrega per la situació laboral i un 11% de les persones no ocupades estan d'acord amb l'ampliació. Mentre en les persones ocupades aquest

percentatge disminueix a un 8%.



Composició de la mostra

• La distribució de la mostra en districtes s'ha ponderat per la població resident en cadascun d'ells. El districte 1 representa el 14%, el 2 un 20%, el 3 és el de major

volum amb un 31%, del districte 4 són el 12% de la mostra i del 5 un 24%.

• La mostra de persones entrevistades està composta d'un 51% de dones, un 49% d'homes.

• L'edat mitjana és de 50 anys. El 18% de la mostra té entre 16 i 30 anys, un 27% són majors de 30 anys i menors de 46, el 26% entre 46 i 60 anys i el 29% són majors

de 60 anys.

• La divisió d'edat és similar en els cinc districtes. Es calcula la mitjana d'edat de cada districte i els més jove són els districtes tres i cinc amb una mitjana de 49

anys, en els altres tres districtes l'edat mitjana són 51 anys.

• La distribució per la variable sexe és homogènia en els cinc districtes. On major diferència hi ha és en el districte 1, en el qual el percentatge de dones és d'un

47% i el d'homes d'un 53%.

• La major part de la mostra ha realitzat l'enquesta en castellà (90%).
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Composició de la mostra

• Un 34% de les persones enquestades van néixer al Prat, un 3% en un altre municipi del Baix Llobregat i un 31% en una altra comarca de Catalunya. El 28% de la

mostra va néixer en un altre municipi de la resta d'Espanya i un 4% en un altre país. Entre aquests països destaquen França (0,6%), l'Argentina (0,5%) i Xile (0,5%).

• Un 55% de la mostra porta més de 20 anys vivint al Prat, entre els quals un 32% ha viscut tota la vida. El 6% porta entre 11 i 20 anys, un 4% entre 5 i 10 anys i un 1%

fa menys de 5 anys que resideix en el municipi.

• En un 27% de les llars de la mostra, resideixen dues persones, en un 23% ho fan tres persones, un 10% són llars unipersonals, en un 30% comparteixen residència

quatre persones i en un 9% de la mostra conviuen cinc o més persones.

• El tipus de llar més habitual és parella amb fills, representant un 53% de la mostra. Un 23% de les llars estan composts d'una parella sense fills, un de cada deu és

unipersonal, els habitatges en les quals resideixen només pare o mare amb fills són el 9% i en les quals conviuen més d'un nucli familiar un 5%. En l'1% de llars

restants, viuen diverses persones sense relació sentimental o familiar.

• En el nivell màxim d'estudis de la mostra predominen les persones que han cursat els estudis obligatoris (30,3%) i estudis secundaris professionals (27,4%). Un 16,8%

ha realitzat estudis secundaris generals, un 7,1% no té estudis o no ha acabat els obligatoris, un 15,8% ha finalitzat estudis universitaris i un 2,6% ha realitzat estudis

postuniversitaris.
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Composició de la mostra

• El nivell d'estudis disminueix a mesura que augmenta l'edat. Per a aquelles persones que com a màxim han finalitzat estudis obligatoris l'edat mitjana és de 59

anys, en les quals han cursat estudis secundaris la mitjana són 45 anys i en les quals compten amb estudis superiors la mitjana disminueix a 42 anys.

• Un 47,8% de les persones enquestades es troben treballant per compte d'altri, dins d'aquestes, un 1,8% actualment es troba afectat per un ERO i reducció o

ERTO; un 29,5% cobren jubilació, prejubilació, pensió o es troben incapacitats per a treballar; un 5,4% són treballadors per compte propi dels quals un 0,3% en

aquest moment estan amb parada d'activitat; el 6,1% de la mostra està en atur o buscant treball; un 2,6% són emprats/as de la llar; el 8,5% són estudiants; i un

0,1% són rendistes.

• Entre les persones que estan sense ocupació, un 14% són majors de 60 anys, un 13% tenen entre 46 i 60 anys, una de cada cinc persones tenen entre 31 i 45 anys

i el 54% són menors de 30 anys. S'analitza l'edat de les persones ocupades i 1 de cada 3 són majors de 60 anys, un 29% té una edat compresa entre 45 i 60 anys,

un 28% té més de 30 anys i menys de 46 i el 10% restant té entre 16 i 30 anys.

• Finalment, quant a la renda, un 1,5% ingressa mensualment menys de 600 euros en la seva llar, un 7,8% entre 601 i 1200 euros, una de cada deu persones entre

1201 i 1800 euros, un 9,8% compten amb un abonament mensual entre 1801 i 2400 euros, un 15,4% ingressa entre 2401 i 3000 euros, un 13,1% entre 3001 i 4000, un

4% entre 4001 i 6000 euros i un 0,9% rep mensualment més de 6000 euros. Un 37% de la mostra prefereix no especificar els seus ingressos mensuals o desconeix

aquesta informació.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 07 PERFIL DE LES PERSONES ENTREVISTADES



IMATGE DE LA CIUTAT

01



SATISFACCIÓ DE VIURE AL PRAT DE LLOBREGAT

P08: Em podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet/a de viure al Prat de Llobregat?

• Els ciutadans del Prat de Llobregat mostren un elevat nivell de satisfacció de viure a la ciutat. Així, un 94,3% declaren sentir-se bastant o molt satisfets de residir a

la ciutat front a un 4,4% que no estan satisfets

49,6%
44,6%

3,5%
0,9% 1,4%

Molt satisfet/a Bastant satisfet/a Poc satisfet/a Gens satisfet/a NS/NC

Base: Total
N = 800



SATISFACCIÓ DE VIURE AL PRAT DE LLOBREGAT

Satisfacció de viure a la ciutat segons districte, sexe i edat

50%

65%

50% 47% 46% 46% 48% 51%
42%

55%
44%

55%

45%
29%

45% 46% 46% 51% 48% 42%
54%

40%
50%

38%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt satisfet/a

Bastant satisfet/a

Poc satisfet/a

Gens satisfet/a

NS/NC

Districte Sexe Edat



SATISFACCIÓ DE VIURE AL PRAT DE LLOBREGAT

Satisfacció de viure a la ciutat segons lloc naixement i temps vivint al municipi

Lloc naixement Temps vivint al municipi

50% 53%

30%
40%

56%

72%
61%

52% 51%
43%

45% 42%

70% 53%

38%

24%
40%

46% 44%
48%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta España

(N=227)

Altre país

(N=29)

Menys 10

anys

(N=38)

11 - 20 anys

(N=50)

Més 20 anys

(N=184)

Tota la vida

(N=258)

Molt satisfet/a

Bastant satisfet/a

Poc satisfet/a

Gens satisfet/a

NS/NC



EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT

P09: En els darrers 3 anys, creu que el Prat en general ha millorat, ha empitjorat, o està igual?

• Una mica menys de la meitat dels entrevistats tenen una percepció positiva de l’evolució de la ciutat en els darrers 3 anys: el 47,8% consideren que la ciutat ha

millorat davant del 18,9% que opinen que ha empitjorat.

47,8%

18,9%

29,3%

4,1%

Ha millorat Ha empitjorat Està igual NS/NC

Base: Total
N = 800



EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT

Percepció de l’evolució de la ciutat segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

48% 51% 46% 49% 47% 46% 50% 46% 50% 48% 45% 49%

19%
19%

16%
19% 27%

16% 14% 23% 11% 19% 22%
21%

29% 27%
33%

29% 17%
34% 34% 25%

35%
30% 31% 24%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Ha millorat

Ha empitjorat

Està igual

NS/NC



EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT

Percepció de l’evolució de la ciutat segons lloc naixement i temps vivint al municipi

Lloc naixement Temps vivint al municipi

48% 53%

11%

49% 46%
34%

53%
38% 40%

49%

19% 10%

33%

23%
23%

17%

11%
26% 24%

24%

29% 34%

56%

25%
25%

28%
13%

32% 35% 22%

4%

21% 24%

5%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta

Espanya

(N=227)

Altre país

(N=29)

Menys 10

anys

(N=38)

11 - 20 anys

(N=50)

Més 20 anys

(N=184)

Tota la vida

(N=258)

Ha millorat

Ha empitjorat

Està igual

NS/NC



FUTUR DE LA CIUTAT

P10: I si se l’imagina d’aquí a 3 anys, creu que el Prat en general millorarà, empitjorarà o continuarà igual?

• Els ciutadans del Prat de Llobregat han estat prudents a l’hora de valorar el futur de la ciutat i les opinions mostren certa dispersió. Predomina la percepció de

que la ciutat millorarà (48,3%), però un 24,8% pensa que romandrà igual i un 12,9% considera que empitjorarà. També és destacable el 14,1% que diu que no ho

sap o no vol fer un pronòstic.

Base: Total
N = 800

48,3%

12,9%

24,8%

14,1%

Millorarà Empitjorarà Continuarà igual NS/NC



FUTUR DE LA CIUTAT

Expectatives de futur de la ciutat segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

48% 50% 50% 48% 53%
44%

53%
44%

58% 52%
46% 41%

13% 11% 12% 13%
15%

13%

11%
15%

6% 14%
16%

13%

25% 26% 30% 27% 13%
23%

26%
24%

22%
29%

28%

20%

14% 13% 8% 12%
20% 20%

11%
18% 14%

5% 10%

26%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Millorarà

Empitjorarà

Continuarà igual

NS/NC



Lloc naixement Temps vivint al municipi

FUTUR DE LA CIUTAT

Expectatives de futur de la ciutat segons lloc naixement i temps vivint al municipi

48%
63%

4%

49%
37% 41%

63%

38% 36% 41%

13%

7%

22%

15%

15%
14%

3%

18% 21% 13%

25%
21%

70%

27%

22% 17%

13% 32% 27%
27%

14% 9% 4% 9%

26% 28%
21%

12% 15% 19%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta España

(N=227)

Altre país

(N=29)

Menys 10

anys

(N=38)

11 - 20 anys

(N=50)

Més 20 anys

(N=184)

Tota la vida

(N=258)

Millorarà

Empitjorarà

Continuarà igual

NS/NC



ASPECTES POSITIUS DE LA CIUTAT

P11: Em podria dir què és el més positiu, el que més valora, de viure al Prat? (Multiresposta) 

Base: Total
N = 800

6%

2%

3%

4%

4%

4%

4%

8%

9%

12%

15%

16%

17%

20%

24%

Altres

La grandària de la ciutat

Todo

Comoditat

A prop de Barcelona

La neteja

L'oferta cultural, les activitats, l'oci

Els serveis, els equipaments, les infraestructures

La gent, la convivència, l'ambient

El mar, la platja

És pla

Geografia

La tranquil·litat

Està ben comunicada amb transport públic

Els parcs, les zones verdes, la natura, delta…

Oferta esportiva 11

El comerç 11

Clima 6



PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT

P12: I quins són els principals problemes o inconvenients que té la ciutat per viure-hi? (Multiresposta) 

Base: Total
N = 800

11,5%

1,0%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

1,6%

1,6%

2,0%

2,1%

2,1%

2,8%

3,0%

3,0%

3,4%

4,9%

5,4%

7,3%

9,6%

9,8%

10,0%

11,6%

Altres

Patins elèctrics

Clima, molta humitat

Massificació

Sanitat

Sant Cosme

Poca presència policial

Transport públic

Circulació / Trànsit

Immigrants

Res

Gossos: excrements, molèsties, etc

Contaminació aeroport

Moltes obres

Sorolls

Aparcament

Plagui rates

Habitatge

Oferta d'oci i cultura

La neteja

Seguretat ciutadana

Vandalisme

Platja 7

Poc il·luminat 6

Falta comerç 5

No hi ha piscina municipal a l'aire lliure 5

Polítics 5

Ajudes socials / Atenció a les persones 4

Mal comunicat amb altres municipis 4

Falten instal·lacions esportives 3

No ombra als parcs 3

Oferta educativa 3

Impostos 2



PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT

P13: Si hagués de definir el Prat de Llobregat amb una sola paraula o expressió, quina seria?

Base: Total
N = 800

0,5%

0,8%

0,9%

1,1%

1,4%

1,8%

2,0%

2,4%

2,5%

2,6%

2,6%

3,5%

5,0%

5,6%

6,4%

7,8%

11,1%

19,0%

Bones comunicacions

Bellesa del lloc

És ampli

Bona ubicació

Ha de millorar

No li agrada

Contacte amb la natura

És pla

Ciutat dormitori

Li agrada

Poble i ciutat

Convivència, la gent

Satisfacció (bé, molt bé)

Tranquil·litat

Benestar (còmode, agradable...)

Gran satisfacció (excel·lent, meravellós...)

Lloc per viure-hi

Identificació (el meu poble, el meu lloc al món...)



HÀBITS D’INFORMACIÓ, MITJANS DE 

COMUNICACIÓ I XARXES SOCIALS
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ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ

P14: A través de quin mitjà s’assabenta normalment de les coses que passen a la ciutat del Prat? (Multiresposta)

Xarxes Socials 53%

Diaris-Revistes 39%

Internet 10%

Altres 8%

0%

2,8%

4,0%

42,3%

1,1%

3,3%

5,3%

1,3%

4,5%

5,1%

0,8%

25,8%

31,4%

0,0%

0,3%

0,5%

2,6%

37,0%

No s´informa per cap mitjà

Prat TV

El Prat ràdio

Parlant amb la gent

A l'Ajuntament o centres cívics o culturals

Cartells i pòsters al carrer

Cartes, fulletons, informació a la bústia

El Prat digital

Web municipal

El Prat al dia

XXSS de l'alcalde

XXSS generals

XXSS Ajuntament

El Far

La premsa del Baix

El Llobregat

Periòdic Delta

Revista Municipal El Prat



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Revista Municipal El Prat 

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal El Prat – Segons sexe i edat

Sexe Edat

• L'edat i l'ús de la revista municipal El Prat són dues variables directament proporcionals, quan augmenta l'edat, augmenta el percentatge de persones que

llegeixen la revista municipal per a assabentar-se del que succeeix a la ciutat.

• Els homes fan un major ús de la revista municipal El Prat que les dones.

37% 37,5% 36,5%

8,8%

22,6%

28,0%

40,5%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal El Prat – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Revista Municipal El Prat 

37,0% 36,1% 34,3%

44,9%
42,0%

13,6%

Total

(N=800)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ocupat

(N=660)

No ocupat

(N=140)

• Les persones que han cursat estudis universitaris usen més la revista municipal El Prat per a informar-se del que passa a la ciutat que les que tenen estudis

inferiors.

• El percentatge de persones que llegeixen la revista El Prat és gairebé trenta punts percentuals major en les persones ocupades que les no ocupades.



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Revista Municipal El Prat 

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal El Prat – Segons districte

37,0%

48,1%

34,2%
39,9% 38,9%

28,2%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

• La població del districte 5 en proporció amb la resta de la ciutat, usa menys la revista municipal El Prat per a assabentar-se normalment de les coses que passen

a la ciutat del Prat. On més llegeixen la revista és en el districte 1.



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Xarxes Socials Ajuntament

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les Xarxes Socials de l’Ajuntament – Segons sexe i edat

Sexe Edat

31,4% 31,6% 31,1%

54,2%

46,5%

25,7%

8,9%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

• L'edat i l'ús de les xarxes socials de l'Ajuntament són dues variables inversament proporcionals, quan augmenta l'edat, disminueix el percentatge de persones

que utilitzes les xarxes de l'Ajuntament per a assabentar-se del que succeeix a la ciutat.

• Entre homes i dones no hi ha diferències significatives en l'ús de les xarxes socials de l'ajuntament.



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Xarxes Socials Ajuntament

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les Xarxes Socials de l’Ajuntament – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

31,4%

21,4%

40,5%

30,6%

52,9%

26,8%

Total

(N=800)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ocupat

(N=660)

No ocupat

(N=140)

• Les persones que s'assabenten del que passa a la ciutat a través de les xarxes socials de l'ajuntament són les que el seu major nivell d'estudis són secundaris.

• El percentatge de persones que utilitzen les xarxes socials de l'Ajuntament per a assabentar-se de les coses que passen al Prat és major en les persones

ocupades que en les no ocupades



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Xarxes Socials generals

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les Xarxes Socials generals– Segons sexe i edat

Sexe Edat

25,8%
23,1%

28,2% 27,5%

36,2%

30,0%

11,5%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

• L'ús de les xarxes socials en general per a informar-se del que ocorre al Prat augmenta amb l'edat fins als 45 i a partir d'aquesta edat torna a decréixer.

• Les dones utilitzen les xarxes socials en general en una major proporció que els homes per a assabentar-se del que succeeix al Prat



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Xarxes Socials generals

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les Xarxes Socials generals – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

25,8%

16,7%

28,9%

36,7%

25,3%
27,9%

Total

(N=800)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ocupat

(N=660)

No ocupat

(N=140)

• La proporció de persones que s'informa del que passa al Prat a través de les xarxes socials augmenta en fer-ho el nivell d'estudis.

• Les persones no ocupades presenten una proporció superior en dos punts percentuals de les quals estan ocupades.



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ : Parlant amb la gent

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat parlant amb la gent – Segons sexe i edat

Sexe Edat

42,3% 41,6% 42,8%

21,1%

31,0%

45,2%

62,6%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

• La proporció de persones que s'assabenten del que passa al Prat parlant amb la gent augmenta en augmentar l'edat.

• Entre homes i dones la diferència percentual és mínima, essent d’un punt com a màxim.



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ : Parlant amb la gent

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat parlant amb la gent – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

42,3%

53,2%

38,0%

30,6%

46,2%

23,6%

Total

(N=800)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ocupat

(N=660)

No ocupat

(N=140)

• A major nivell d'estudis menor és la proporció de persones que s'assabenten del que passa al Prat parlant amb la gent.

• Els no ocupats utilitzen en una menor proporció el boca a boca per a assabentar-se del que succeeix al Prat que les persones no ocupades.



IDENTITAT I POSICIONAMENT POLÍTIC

03



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

P15. Assenya-li els posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada

Base: Total
N = 800

A favor de…

2%

2%

6%

8%

11%

12%

16%

20%

35%

54%

66%

Monarquia

Instaurar la pena de mort

Menor regulació de l’Estat en temes socials i 

econòmics

Independència de Catalunya

Despenalització de les drogues toves

Control estricte de la immigració

Major integració entre els països de la Unió

Europea

Legalització de l’eutanàsia

Promoure la cultura de pau

Igualtat i els drets LGTBI

Protecció dels animals i la natura

• Dels posicionaments socials que es dona a

triar, la població del Prat situa en primer lloc

la protecció dels animals i la naturalesa (un

66% se sent identificat amb aquest objectiu).

• En segon lloc, els ciutadans se senten

identificats amb la igualtat i drets LGTBI (54%).

• Tercer i quart lloc es troben el promoure la

cultura de la pau i la legalització de

l'eutanàsia.



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada segons districte.

Base: Total
N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Protecció dels animals i la natura 66% 66% 70% 59% 81% 67%

Igualtat i els drets LGTBI 54% 57% 71% 49% 53% 44%

Promoure la cultura de la pau 35% 47% 33% 33% 33% 32%

Legalització de l’eutanàsia 20% 13% 20% 22% 15% 23%

Major integració entre els països de la Unió Europea 16% 17% 16% 21% 4% 13%

Control estricte de la immigració 12% 10% 14% 14% 5% 11%

Despenalització de les drogues tobes 11% 13% 12% 16% 8% 5%

Independència de Catalunya 8% 17% 7% 6% 3% 8%

Menor regulació de l’Estat en temes socials i 

econòmics
6% 6% 2% 4% 15% 7%

Instaurar la pena de mort 2% 1% 1% 4% 1% 3%

Monarquia 2% 0% 2% 3% 0% 2%

N 800 108 161 248 95 188

• Els residents en el districte 1 són significativament més

favorables a promoure la cultura de la pau i a la

independència de Catalunya que la resta de districtes.

• El districte 2 destaca en comparació amb els altres quatre a

estar a favor de la igualtat i drets LGTBI i d'un control més

estricte de la immigració.

• La proporció de persones que estan a favor d'una major

integració entre els països de la UE, un control més estricte

de la immigració, una despenalització de les drogues toves,

instaurar la pena de mort i de la monarquia és major en el

districte 3.

• En el districte 4 dona la major proporció de persones a favor

de la protecció dels animals i la naturalesa i d'una menor

regulació de l'estat en temes socials i econòmics.

• Els que més a favor estan de legalitzar l'eutanàsia són els

residents en el districte 5.



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada segons sexe i edat.

Base: Total
N = 800

Total
Sexe Edat

Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més 60 anys

Protecció dels animals i la natura 66% 65% 68% 80% 67% 65% 59%

Igualtat i els drets LGTBI 54% 55% 52% 72% 64% 54% 33%

Promoure la cultura de la pau 35% 30% 40% 32% 29% 28% 48%

Legalització de l’eutanàsia 20% 18% 21% 19% 20% 19% 21%

Major integració entre els països de la 

Unió Europea
16% 16% 15% 8% 18% 18% 16%

Control estricte de la immigració 12% 15% 9% 2% 12% 13% 15%

Despenalització de les drogues toves 11% 13% 9% 15% 15% 10% 6%

Independència de Catalunya 8% 8% 7% 8% 3% 10% 9%

Menor regulació de l’Estat en temes 

socials i econòmics
6% 6% 6% 4% 6% 9% 4%

Instaurar la pena de mort 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1%

Monarquia 2% 3% 1% 0% 2% 1% 3%

N 800 389 411 142 213 210 235

• Els homes se senten més identificats que les dones amb la

igualtat i drets LGTBI, un control estricte de la immigració i la

despenalització de les drogues tobes. I les dones predominen a

estar més a favor de la protecció dels animals i la naturalesa,

promoure la cultura de la pau i legalitzar l'eutanàsia. En la resta

d'aspectes no es troben diferències significatives.

• Per edat, els menors de 30 anys se sents més identificats amb la

protecció dels animals i la naturalesa la igualtat i els drets LGTBI,

la despenalització de les drogues tobes i instaurar la pena de

mort. Les persones entre 31 i 45 anys presenten una major

proporció d'estar a favor d'una major integració entre els països

de la UE i la despenalització de les drogues tobes. Els que tenen

entre 46 i 60 anys destaquen a estar a favor d'una major

integració entre els països de la UE , la independència de

Catalunya i una menor regulació dels estats en temes socials i

econòmics. I els majors de 60 anys predominen a estar a favor de

promoure la cultura de la pau, legalitzar l'eutanàsia, un control

estricte de la immigració i la monarquia.



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada segons nivell d'estudis i situació laboral.

Base: Total
N = 800

Total
Situación laboral Nivel de estudios

Ocupados No ocupados Primarios Secundarios Universitarios

Protecció dels animals i la natura 66% 64% 77% 68% 65% 65%

Igualtat i els drets LGTBI 54% 51% 66% 40% 62% 61%

Promoure la cultura de pau 35% 35% 35% 40% 29% 37%

Legalització de l’eutanàsia 20% 19% 21% 20% 17% 25%

Major integració entre els països

de la Unió Europea
16% 17% 9% 11% 19% 16%

Control estricte de la immigració 12% 13% 4% 12% 13% 7%

Despenalització de les drogues 

toves
11% 12% 9% 11% 13% 7%

Independència de Catalunya 8% 7% 11% 7% 8% 7%

Menor regulació de l’Estat en 

temes socials i econòmics
6% 6% 6% 4% 7% 7%

Instaurar la pena de mort 2% 2% 3% 1% 3% 2%

Monarquia 2% 2% 0% 1% 1% 0%

N 800 660 140 299 353 147

• Les persones que estan ocupades tenen una major proporció que les

no ocupades a estar a favor de la protecció dels animals i la

naturalesa i de la igualtat i els drets LGTBI. I les que estan sense

ocupació destaquen enfront de les ocupades a estar a favor d'una

major integració dels països de la UE i un control més estricte de la

immigració.

• Les persones amb estudis primaris destaquen per tenir un percentatge

superior que les que tenen més estudis d'estar a favor de la protecció

dels animals i la naturalesa i promoure la cultura de la pau.

• Els que tenen estudis secundaris ressalten a estar a favor de la igualtat i

els drets LGTBI, una major integració entre els països de la UE, la

despenalització de les drogues toves i una menor regulació de l'estat

en temes socials i econòmics.

• Els que han cursat estudis universitaris se senten més identificats que els

que tenen un menor nivell d'estudis amb la igualtat i drets LGTBI, la

legalització de l'eutanàsia i una menor regulació de l'estat en temes

socials i econòmics.



ASPECTES IMPORTANTS

P16. Digui'm si considera important els següents aspectes:

Base: Selecció aleatòria
N = 405

7,9%

7,9%

27,9%

56,0%

63,5%

66,7%

69,1%

73,3%

92,6%

23,0%

14,8%

57,5%

37,8%

29,9%

30,9%

24,4%

23,7%

26,9%

26,7%

11,6%

28,9%

42,7%

12,1%Política

Religió

Diners i béns materials

Feina

Temps lliure

Amics

Realització personal

Estudis

Familia

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

• Es proposen diversos aspectes que configuren

la vida dels ciutadans i a nivell general, la

família és valorada com el més important per

un 92,6% de les persones enquestades. Amb

uns percentatges entre un 73,3% i un 56% li

segueixen els estudis, la realització personal,

els amics, el temps lliure i el treball.

• Els aspectes als quals els ciutadans li atorguen

una menor importància són els diners i els

béns materials, la religió i la política.



ASPECTES IMPORTANTS: Familia

Importància de la família segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

92,6% 96,9% 94,3% 92,9%
76,2%

95,3%

5,9% 4,6% 6,3%

16,7%

4,7%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• La importància de la família és elevada en tots els districtes. El percentatge és més elevat en el districte 1 amb un 96,9% de persones residents allí que valoren la

família com molt important i el menor en el districte 4 amb un 76,2%.



ASPECTES IMPORTANTS: Familia

Importància de la família segons sexe i edat

Sexe Edat

92,6%
94,1%

91,3%

94,7% 94,3%

89,8%
92,2%

5,9%
5,9%

5,9%

5,3% 5,7%

6,8%

5,8%

1,4%
3,4%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

Base: Selecció aleatòria
N = 405

• Més del 89% dels quatre grups d'edat valoren com molt important a la família. Els menors de 30 anys presenten el major percentatge i les persones entre 46 i 60
anys el menor.

• Entre homes i dones la diferència no aconsegueix els tres punts percentuals sent major el percentatge de dones.



ASPECTES IMPORTANTS: Estudis

Importància dels estudis segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

73,3% 79,7% 74,7% 72,4%
57,1%

76,5%

23,7% 18,8%
17,2% 26,0%

42,9%
21,2%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Els estudis són molt importants per a més del 72% de les persones residents en cadascun dels districtes a excepció del districte 4 en el qual la proporció de

persones que consideren que els estudis són molt importants, disminueix a un 57,1%.



ASPECTES IMPORTANTS: Estudis

Importància dels estudis segons sexe i edat

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

73,3% 72,6% 74,0% 77,6%
65,5% 68,2%

78,6%

23,7% 22,6% 24,7% 19,7%
33,3% 29,5% 16,9%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Les persones majors de 60 anys són les que consideren els estudis com molt importants en una major proporció.

• En la variable sexe, la diferència en els percentatges és d'un 1,4%, sent major en les dones.



ASPECTES IMPORTANTS: Realització personal

Importància de la realització personal segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

69,7% 71,9% 69,8% 71,2%
50,0%

75,3%

24,6% 18,8% 27,9% 23,2%

42,9%

18,8%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• La realització personal és valorada com molt important amb uns percentatges entre el 50% i el 75,3%. El districte amb una menor proporció de persones amb

aquesta opinió és el quatre i el que compta amb un major percentatge de persones que la consideren molt important és el districte 5



ASPECTES IMPORTANTS: Realització personal

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància de la realització personal segons sexe i edat

69,7% 71,0% 68,5%
89,5%

79,1%
62,5% 58,6%

24,6% 25,3% 24,1%

10,5%
19,8%

36,4%
27,6%

11,2%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Els homes valoren la realització personal com molt important un 2,5% més que les dones.

• L'edat i la importància atorgada a la realització personal són variables inversament proporcionals. En augmentar l'edat disminueix la proporció de persones que

valora com molt important la realització personal.



ASPECTES IMPORTANTS: Amics

Importància dels amics segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

66,7%
57,8%

75,9% 68,5%
59,5% 64,7%

30,9%
39,1%

23,0%
29,1%

35,7% 32,9%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• La importància que se li dona als amics en funció del districte de residència varia d'un 57,8% en el districte 1 a un 75,9% en el districte 2.



ASPECTES IMPORTANTS: Amics

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància dels amics segons sexe i edat

66,7% 66,7% 66,7%
76,3% 73,6%

59,1% 62,3%

30,9% 31,2% 30,6%
21,1% 23,0%

40,9% 34,4%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En la variable sexe no es troben diferències significatives en a l'importància que se li dona als amics.

• Segons l'edat, són les persones menors de 45 anys les que més valoren a les seves amistats.



ASPECTES IMPORTANTS: Temps lliure

Importància del temps lliure segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

63,5% 56,3%
77,0%

63,8% 57,1% 57,6%

29,9%
32,8%

20,7%
31,5% 38,1% 30,6%

9,4%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• El 77% del districte 2 consideren que és molt important el temps lliure sent el districte on més importància li atorguen. En l'altre costat, el districte 1 és el que

presenta una menor proporció de persones que valoren el temps lliure com molt important.



ASPECTES IMPORTANTS: Temps lliure

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància del temps lliure segons sexe i edat

63,5% 66,1% 61,2%
81,6% 75,9% 68,2%

44,8%

29,9% 29,0% 30,6%
10,5% 23,0%

28,4%

44,2%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Els homes li donen major importància que les dones al temps lliure. El percentatge d'ells que el valora com a important és el 66,1% mentre que el de les dones és

d'un 61,2%.

• Quant a l'edat, el temps lliure és més important per a les persones de menor edat i a mesures que augmenta l'edat disminueix el percentatge de persones que

el consideren molt important.



ASPECTES IMPORTANTS: Feina

Importància de la feina segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

56,0% 57,8% 51,7% 52,0% 50,0%
68,2%

37,8% 35,9%
39,1% 43,3% 42,9%

27,1%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• El districte 5 és el que més importància li atorga al treball amb un percentatge del 68,2% de residents que ho consideren molt important mentre que en la resta

de districtes el percentatge oscil·la entre en 50% i el 58%.



ASPECTES IMPORTANTS: Feina

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància de la feina segons sexe i edat

56,0% 52,7% 58,9%

31,6%
51,7% 56,8%

70,1%

37,8% 41,4% 34,7%

57,9%

43,7% 38,6%
24,0%

7,9%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Les persones menors de 30 anys són les que menys important consideren el treball, un 31,6% d'elles el valoren com molt important. Per contra, les majors de 60
anys són les que li atorguen una major importància.

• Les dones li donen una major importància que els homes al treball.



ASPECTES IMPORTANTS: Diners i béns materials

Importància dels diners i béns materials segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

28,0% 28,1% 31,0% 26,2% 31,0% 25,9%

57,7% 59,4% 54,0% 58,7% 57,1% 58,8%

11,6% 9,4% 10,3% 11,9% 11,9% 14,1%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Els diners i els béns materials presenta uns percentatges inferiors d'importància que els aspectes analitzats anteriorment.

• El districte 3 és el que té una menor proporció de persones que els consideren molt important i els districtes 2 i 4 és on més importància li atorguen.



ASPECTES IMPORTANTS: Diners i béns materials

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància dels diners i béns materials segons sexe i edat

28,0% 29,2% 26,9% 23,7%
33,3%

24,1% 29,2%

57,7% 61,6%
54,3% 68,4% 57,5%

59,8% 51,3%

11,6% 8,1%
14,6%

7,9% 5,7% 13,8% 15,6%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Hi ha una major proporció d’homes que de dones que consideren els diners i els béns materials coma a importants o molt importants.

• Segons l'edat, destaca el grup de persones entre 31 i 45 anys com els que més importància li donen amb un 33,3%.



ASPECTES IMPORTANTS: Religió

Importància de la religió segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

7,9% 7,8% 10,6% 16,7%
14,9% 18,8% 17,6%

11,0%

19,0%

12,9%

26,8% 21,9% 22,4%
27,6%

21,4%
36,5%

42,9% 43,8% 42,4% 48,0%
38,1% 37,6%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• El districte 4 és el que més importància li dona a la religió.

• Els que compten amb una major proporció de persones poc o gens interessades en la religió són els districtes 3 i 5.



ASPECTES IMPORTANTS: Religió

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància de la religió segons sexe i edat

7,9% 12,0% 18,2%
14,9%

9,7%

19,4%

9,5% 5,7% 6,8%

27,3%
26,8%

31,7%

22,6%

33,8% 32,2% 31,8%

17,5%

42,9% 48,4% 38,2% 56,8% 58,6% 53,4%
21,4%

7,4% 7,0% 7,8% 15,6%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Les dones consideren bastant o molt important la religió en una major proporció que els homes.

• Són les persones majors de 60 les que li donen més importància a la religió.



ASPECTES IMPORTANTS: Política

Importància de la política segons districte

Base: Selecció aleatòria
N = 405

8,0% 7,8% 12,0%
21,4%

23,3% 26,6% 16,9% 24,6% 34,1%

27,3% 21,9% 25,3% 27,8%
23,8%

34,1%

29,3%
23,4% 33,7% 31,0%

35,7%

23,5%

12,3% 20,3% 12,0% 11,9% 14,3% 5,9%

Total

(N=405)

Districte 1

(N=64)

Districte 2

(N=87)

Districte 3

(N=127)

Districte 4

(N=42)

Districte 5

(N=85)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• A nivell general, són superiors els percentatges relacionats al fet que la política és poc o gens important que els que li donen importància.

• El districte 4 és el que menys importància li dona a la política, un 35,7% la qualifiquen com res important.



ASPECTES IMPORTANTS: Política

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria
N = 405

Importància de la política segons sexe i edat

8,0% 9,3% 6,9% 6,9%
17,2%

7,1%

23,3% 25,8%
21,1%

18,1%

33,3%
26,4%

18,2%

27,3%
30,8%

24,3% 36,1%

35,6% 24,1%

20,1%

29,3%
25,8%

32,1% 33,3%

20,7%
26,4%

33,8%

12,3% 8,2% 15,6% 12,5% 20,8%

Total

(N=405)

Home

(N=186)

Dona

(N=219)

16 a 30

(N=76)

31 a 45

(N=87)

46 a 60

(N=88)

Més 60

(N=154)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Els homes li donen més importància que les dones a la política.

• Un 43,7% de les persones entre 46 i 60 anys considera molt o bastant important la política. En la resta de grups d'edat aquest percentatge és inferior. Per contra,
els que creuen que és menys important són les persones menors de 30 anys.



OPINIÓN SOBRE LA SOCIEDAD EN GENERAL

P17. Vostè diria que, en general, la societat és molt, bastat, o gens...? 

Base: Selección aleatoria
N = 411

10%

11%

12%

12%

12%

14%

16%

17%

55%

37%

29%

31%

49%

36%

39%

25%

29%

35%

39%

38%

36%

34%

44%

28%

34%

38%

8%

15%

15%

6%

14%

8%

7%

7%

7%

4%

13%

12%

8%

6%

Cívica

Violenta

Racista

Solidària

Respectuosa amb el medi

ambient

Progressista

Sexista

Conservadora

Consumista

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

S'ha preguntat a la població del Prat sobre diferents
trets ideològics de la societat actual.

⚫ El 90% considera que la societat és molt o bastant
consumista.

⚫ El 63% de les persones enquestades qualifica a la
societat en general com molt o bastant solidària.

⚫ Una mica més de la meitat creu que és
progressista.

⚫ La meitat de les persones enquestades consideren
que la societat en general és poc o gens racista.

⚫ El 53% pensa que és poc o gens violenta i un 48%
indica que la societat és poc o gens sexista.

⚫ Les opinions estan dividides a l'hora de qualificar a
la societat com a cívica, respectuosa amb el
medi ambient i conservadora. Els percentatges
entre els quals qualifiquen a a el societat com
molt o bastant i poc o res varien a penes un 1%.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Consumista

Creu que la societat en general és consumista segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

54,7% 61,7%

82,4%

52,0% 48,1%
39,6%

35,0%
36,2%

5,4%

35,2% 46,3%
48,6%

8,8%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Les persones dels cinc districtes coincideixen a valorar a la societat com molt o bastant consumista amb uns percentatges entre el 87% i el 98%.

• Un 48,6% del districte 5 considera que la societat és poc o gens consumista, sent aquest percentatge més elevat que en la resta de districtes.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Consumista

Creu que la societat en general és consumista segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

54,7% 54,7% 54,8% 50,0%
61,5% 59,8%

40,7%

35,0% 39,2%
30,7% 44,9%

31,5%
27,0%

43,2%

6,6% 7,4%

5,6% 9,0% 5,4% 6,6% 6,2%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• No s'aprecien diferències significatives entre la proporció d'homes i dones que consideren que la societat és molt consumista.

• En les persones entre 31 i 45 anys el percentatge de persones amb aquesta opinió supera el 94%. El 9% de les persones majors de 60 anys creu que la societat en

general és poc o gens consumista, sent aquest percentatge més elevat que per als menors d'aquesta edat.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Conservadora

Creu que la societat en general és conservadora segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

17,1%
8,5%

27,0%
15,4%

7,4%
20,7%

29,6%
29,8%

17,6% 33,3% 51,9% 22,5%

38,1% 53,2% 36,5%
38,2%

31,5%

36,0%

7,6%
8,5%

13,5% 4,1%
10,8%

7,6% 5,4% 8,9% 9,3% 9,9%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En els cinc districtes predominen les persones que consideren que la societat en general és poc conservadora.

• El districte 3 el que té una major proporció que considera que la societat és bastant conservadora.

• Un 13,5% de residents en el districte 2 qualifiquen a la societat com poc gens conservadora.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Conservadora

Creu que la societat en general és conservadora segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

17,1% 15,1% 19,3% 16,7% 18,0% 21,3%
9,9%

29,6% 35,4% 23,4% 30,8% 28,9%
30,3%

28,4%

38,1% 34,9%
41,6%

47,4%
34,4%

33,6%
42,0%

7,6% 8,0% 7,1% 9,4% 7,4% 9,9%

7,6% 6,6% 8,6% 9,4% 7,4% 9,9%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• La meitat dels homes consideren que la societat és molt o bastant conservadora. En les dones predominen les que pensen que la població en general és poc o
gens conservadora, sent aquesta proporció d'un 48,7%.

• Per edat, la meitat de les persones entre 46 i 60 valoren a la societat com molt o bastant conservadora, en les menors d'aquesta edat el percentatge disminueix
a un 47% i en les majors de 60 anys es col·loca en un 38,3%.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Sexista

Creu que la societat en general és sexista segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

15,6% 12,8%

35,1%

4,8%
22,2%

12,6%

24,6%
17,0%

24,3%

25,6%

29,6%

24,3%

33,8% 57,4%

28,4%

40,8%

16,7%
27,9%

13,9%

12,8% 8,1%

13,6%
27,8%

11,7%

12,2% 15,2%
23,4%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Els districtes 1 i 3 són els que tenen un major percentatge de residents que creuen que la societat és molt o bastant sexista amb un 68%. Les del districte 2

representen un 62,2% i en els districtes 4 i 5 el percentatge s'acosta al 60%.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Sexista

Creu que la societat en general és sexista segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

15,6% 13,7% 17,6% 14,1% 15,4% 20,5%
9,9%

24,6% 26,4% 22,6% 34,6%
22,3% 18,9%

27,2%

33,8% 39,2%
28,1%

21,8%
34,6% 34,4% 43,2%

13,9%
13,7%

14,1% 16,7% 15,4% 13,9%
8,6%

12,2% 7,1%
17,6% 12,8% 12,3% 12,3% 11,1%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En la variable sexe no s'aprecien diferències significatives en la proporció de persones que qualifica a la societat com molt i bastant sexista.

• Segons l'edat sí que varien els resultats. Un 48,7% dels menors de 30 anys creuen que la societat és molt o bastant sexista i aquest percentatge disminueix en

augmentar l'edat fins a un 37% en els majors de 60 anys.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Progressista

Creu que la societat en general és progressista segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

13,9% 19,1% 18,9% 13,6% 15,3%

39,4%
44,7%

32,4% 42,4%

42,6%

36,9%

27,7%

29,8%

31,1% 24,8%

29,6%
27,0%

5,6%

6,4%

3,2%
11,1%

9,0%

13,4% 17,6% 16,0% 16,7% 11,7%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• El districte 1 és el que compta amb una major proporció de persones que creuen que la societat en general és molt o bastant progressista.

• Per contra, quatre de cada deu persones residents en el districte consideren que la societat és poc o gens progressista.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Progressista

Creu que la societat en general és progressista segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

13,9% 17,0% 10,6% 11,5%
20,8% 14,8%

39,4%
42,0%

36,7% 39,7%
33,1% 43,4%

43,2%

27,7%
28,3%

27,1%
32,1% 30,0% 25,4%

23,5%

5,6%
5,2%

6,0%

6,6%

12,3%

13,4% 7,5%
19,6% 15,4% 13,1% 9,8% 17,3%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Sis de cada deu homes consideren que la societat és molt o bastant progressista. En les dones són una mica menys de la meitat les que tenen aquesta opinió.

• Els persones entre 46 i 60 anys són les que presenten unes majors proporcions de persones que opinen que la societat és bastanta o molt progressista.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Respectuosa amb el medi
ambient
Creu que la societat en general és respectuosa amb el medi ambient segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

12,4% 8,5% 14,9%
7,2% 13,0% 18,2%

35,9% 51,1% 31,1% 39,2%
44,4%

24,5%

44,1%
38,3%

43,2% 43,2%
38,9%

50,9%

6,8%
4,4% 7,2%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En els districtes 1 i 4 es troben els majors percentatges de residents que qualifiquen la població en general com molt o bastant respectuosa amb el medi
ambient. En el 2 i en el 5 és major la proporció que creu que és poc o gens respectuosa.

• En el districte 3 un 45,4% creu que la societat és molt o bastant respectuosa amb el medi ambient i el mateix percentatge la valora com a poc o res.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Respectuosa amb el medi
ambient

Creu que la societat en general és respetuosa amb el medi ambient segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

12,4% 10,9% 14,1% 11,7% 10,0%
18,0%

8,6%

35,9% 33,6%
38,2%

32,5% 38,5%
33,6%

38,3%

44,1% 49,8% 38,2%
44,2%

44,6% 42,6% 45,7%

7,8%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En homes és una mica superior el percentatge dels quals consideren que la societat és poc o gens respectuosa amb el medi ambient que els que creuen que
és molt o bastant respectuosa. En les dones ocorre el contrari.

• Segons l'edat no es troben diferències significatives en les proporcions de persones que qualifiquen la societat com molt o bastant respectuosa amb el medi
ambient i les que la qualifiquen com a poc o gens respectuosa.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Solidària

Creu que la societat en general és solidària segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

11,9%
4,3%

20,3%
7,2% 13,0% 14,4%

48,9% 66,0%
44,6%

52,0%
50,0% 40,5%

34,1%
25,5% 31,1% 35,2% 27,8% 41,4%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En els cinc districtes predominen les persones que consideren que la societat és bastant solidària a excepció del districte 5 en el qual és major el percentatge de

les quals valoren la població en general com poc solidària.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Solidària

Creu que la societat en general és solidària segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

11,9% 10,8% 13,1% 10,3% 11,5% 12,3% 13,6%

48,9% 45,3%
52,8% 51,3% 44,6%

50,8% 50,6%

34,1% 38,2%
29,6% 38,5%

39,2% 27,9% 30,9%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Tant en homes com en dones predominen les persones que creuen que la societat és bastant solidària.

• Les menors de 46 anys presenten uns majors percentatges de persones que creuen que al població és poc o gens solidària que les majors d'aquesta edat. Les

que tenen entre 31 i 45 anys les que tenen una menor proporció de valoració de la societat com bastant solidària.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Racista

Creu que la societat en general és racista segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

11,7% 4,3%

25,7%
9,7% 9,3% 9,0%

31,1%
30,4%

25,7%

28,2%
38,9% 34,2%

35,9% 50,0%
35,1%

33,9%
29,6% 36,0%

14,7%
13,0% 9,5%

20,2%
16,7% 11,7%

8,1% 9,0%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• El districte 2 és el que presenta un major percentatge de persones que consideren que la societat en general és molt o bastant racista amb un 51,4% de

persones que així ho consideren.

• En els districtes 4 i 5 hi ha diversitat d'opinions. La diferència percentual entre les persones que creuen que la societat és molt o bastant racista i les que la

qualifiquen com a poc o res no és superior a 5 punts percentuals.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Racista

Creu que la societat en general és racista segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

11,7% 12,9% 10,6% 11,5% 14,6% 12,4% 6,3%

31,1% 32,4% 29,6%
38,5% 34,6%

22,3% 31,3%

35,9%
39,0%

32,7%

34,6% 29,2%
41,3% 40,0%

14,7% 10,0%
19,6%

9,0%
13,1% 19,8% 15,0%

6,6% 5,7% 7,5% 6,4% 8,5% 4,1% 7,5%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Tant en homes com en dones predominen els que consideren que la societat en general és poc racista. Aquest percentatge és superior en els homes.

• L'edat és inversament proporcional als quals consideren que la societat és molt o bastant racista. A mesura que augmenta l'edat, disminueix el percentatge de
les persones amb aquesta opinió. En els menors de 30 anys hi ha un 50% de persones que així ho creuen i en els majors de 46 anys la proporció se situa entorn
del 35%.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Violenta

Creu que la societat en general és violenta segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

10,9% 8,5%
23,0%

7,2% 12,6%

29,2%
23,4%

29,7%

29,6%
24,1%

33,3%

38,2% 57,4%
33,8%

40,8%

27,8%

35,1%

15,1%
10,6% 10,8%

16,0%

38,9%

7,2%

6,6% 6,4% 7,4% 11,7%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En els districtes 2 i 5 són en els quals hi ha una major diversitat d'opinions. En tots dos casos és una mica superior la proporció que creu que la societat és bastant

o molt violenta.

• Els districtes 1 i 4 són en el qual un major percentatge de residents valoren la societat en general com a poc o gens violenta.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Violenta

Creu que la societat en general és violenta segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

10,9% 9,0% 13,1% 7,7% 13,8% 10,7% 9,9%

29,2% 26,4%
32,2% 46,2%

23,1% 25,4% 28,4%

38,2% 41,5%
34,7%

25,6%
40,8% 38,5%

45,7%

15,1% 16,5% 13,6% 12,8% 10,8% 23,0%
12,3%

6,6% 6,6% 6,5% 7,7% 11,5%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En les dones no hi ha gairebé diferència en les proporcions de les quals creuen que la societat és molt o bastant violenta i les que la qualifiquen com a poc o

res. En els homes predominen els que creuen que la població és poc o gens violenta.

• Una mica més de la meitat de les menors de 30 anys creuen que la societat és molt o bastant violenta, aquest percentatge disminueix a un 36% en les majors

d'aquesta edat.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Cívica

Creu que la societat en general és cívica segons districte

Base: Selección aleatoria
N = 411

9,7% 6,8% 8,0%
22,2%

11,7%

36,7%
42,6% 28,4%

41,6%
27,8%

38,7%

39,2% 48,9%

40,5%

38,4% 33,3% 37,8%

7,5%
6,4%

18,9% 7,4%

6,8% 7,2% 9,3% 8,1%

Total

(N=411)

Districte 1

(N=47)

Districte 2

(N=74)

Districte 3

(N=125)

Districte 4

(N=54)

Districte 5

(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• En els districtes 1 i 2 predominen les persones que valoren a la població en general com molt o bastant cívica.

• El 49,6% de les ressents en el districte 3 creuen que la societat és molt o bastant cívica i un 43,2% tenen opinió contrària.

• En els districtes 4 i 5 la meitat dels residents creuen que la societat és molt o bastant cívica i un 41% indica que és poc o res.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Cívica

Creu que la societat en general és cívica segons sexe i edat

Base: Selección aleatoria
N = 411

Sexe Edat

9,7% 8,0% 11,6% 9,0% 11,5% 9,0% 8,6%

36,7% 40,1% 33,2% 34,6% 30,8% 39,3% 44,4%

39,2% 41,5%
36,7% 44,9% 40,8% 35,2%

37,0%

7,5% 5,2%
10,1%

3,8% 10,0% 9,0%
4,9%

6,8% 5,2% 8,5% 7,7% 6,9% 7,4% 4,9%

Total

(N=411)

Home

(N=212)

Dona

(N=199)

16 a 30

(N=78)

31 a 45

(N=130)

46 a 60

(N=122)

Més 60

(N=81)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

• Un 46,7% d'homes i dones creu que la societat és poc o gens cívica.

• Les persones majors de 45 anys presenten un major percentatge de persones que qualifica la societat com molt o bastant cívica. En les menors d'aquesta edat

predominen les que creuen que és poc o gens cívica.
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VALORACIÓ DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES

P18: En una escala de 0 a 10, em pot dir com valora la gestió de les diferents administracions públiques?

Base: Total
N = 800

7%

21%
34%24%

39%

37%
51%

19%
12%

10%
4% 3%

9%
16% 15%

6,9

5,3

4,4

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Ajuntament del Prat Generalitat de Catalunya Govern d'Espanya

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Els ciutadans valoren la gestió de l'Ajuntament del Prat amb una nota d'un 6,9 sobre 10. En concret, un 51% li atorga un notable, un 24% un aprovat, un 10% un

excel·lent i un 7% el suspèn.

• Quan es tracta de valorar a la Generalitat i al Govern d'Espanya, les notes mitjanes són més baixes, un 5,3 i un 4,4 respectivament.



VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT DE LLOBREGAT

Valoració segons districte

7% 7% 9% 8%

24%
18%

20% 23%
25% 30%

51%

59%
57% 54%

43% 40%

10% 10% 9% 9% 14% 12%

9% 9% 7% 8% 8% 10%

6,9 7,2 6,9 7,0 6,9 6,6

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Entre els cinc districtes no hi ha diferències significatives en la puntuació que atorguen a l'Ajuntament del Prat. Aquestes varien entre un 6,6 i un 7,2.



Valoració segons sexe i edat

Sexe Edat

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT DE LLOBREGAT

24% 24% 23% 25% 24%
25%

21%

51% 49% 52% 46% 56%
50%

49%

10% 12% 9% 8% 10%
17%

9% 9% 8%
21%

8%

6,9 7,0 6,8 6,8 6,9 6,6
7,2

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Els homes qualifiquen l'Ajuntament del Prat amb una mitjana de 7 punts i les dones amb un 6,8.

• Per edat hi ha variacions a l'hora de valorar la gestió de l'Ajuntament. Els que menor puntuació atorguen són les persones entre 46 i 60 anys amb una mitjana de

6,6 punts i les que més contents estan amb la gestió són els majors de 60 anys que ho puntuen amb 7,2 punts.



Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

Lloc de naixement Nivell d’estudis

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT DE LLOBREGAT

24% 17%
52% 28% 25%

14% 23%
25% 22%

51%
60%

33%

48% 45%

48%

49% 51% 54%

10% 9% 7% 14% 31%
14%

8% 8%
9% 9% 9% 10% 8% 7%

6,9 7,1

5,9

6,6 6,9
7,9

7,1 6,8 6,7

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta

España

(N=227)

Altre país

(N=29)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Les persones que han nascut fora d'Espanya són les que millor puntuació atorguen a l'Ajuntament del Prat amb 7,9 punts i la pitjor puntuació l'atorguen les

persones que han nascut en un altre municipi del Baix Llobregat.

• A major nivell d'estudis finalitzats pitjor és la nota mitjana amb la qual han qualificat a l'Ajuntament de la ciutat.



VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

Valoració segons districte

21%
13% 19% 23% 27% 23%

39%
41%

46% 41%
32%

34%

19%
28% 16% 15%

20% 21%

16% 15% 15% 16% 20% 17%

5,3 6,0 5,4
5,1

5,0 5,4

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Els cinc districtes li donen un aprovat a la Generalitat de Catalunya. El districte 4 és el que pitjor puntuació atorga amb 5 punts de mitjana i el districte 1 dona la

major qualificació amb un 6.



Valoració segons sexe i edat

Sexe Edat

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

21% 23% 19%
12% 14%

26% 29%

39% 40%
39%

30% 49%

43% 33%

19% 17%
21%

23%

22%
17%

15%

4% 4% 4%
4% 7%

3%

16% 15% 17%
34%

19%

5,3 5,3 5,4 5,5 5,7
5,2 4,9

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Entre homes i dones no hi ha diferències significatives en la nota mitjana atorgada a la Generalitat de Catalunya.

• Els menors de 60 anys suspenen la gestió de la Generalitat de Catalunya amb una mitjana de 4,9 punts. Les persones entre 31 i 45 anys són els que li atorguen

una major nota sent la mitjana de 5,7 punts.



Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

Lloc de naixement Nivell d’estudis

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

21%
11%

48% 22%
32%

19% 23% 22%

39%

47%

22%

42%
33%

14%

31% 46% 39%

19% 23%
15%

18% 13%

38%

20%

17%
23%

16% 16% 15% 15% 19% 21% 25%
10% 13%

5,3
5,9

4,3
5,2

4,7
7,3

5,4 5,3 5,4

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta

España

(N=227)

Altre país

(N=29)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Segons el nivell d'estudis no hi ha diferències significatives en la valoració de la gestió de la Generalitat de Catalunya.

• Les persones que han nascut en un país diferent a Espanya valoren amb 7,3 punts a la Generalitat, aquesta nota mitjana disminueix a un 5,9 per als nascuts al

Prat a un 4,3 en les persones que van néixer en la resta del Baix Llobregat, un 5,2 en les quals van néixer en la resta de Catalunya i a un 4,7 per a les quals van

néixer en la resta d'Espanya.



VALORACIÓ DEL GOVERN D’ESPANYA

Valoració segons districte

34% 41% 36% 32% 25%
36%

37%
34% 37% 40%

36%
33%

12%
11% 7% 10%

19%
14%

15% 13% 16% 15% 16% 14%

4,4 4,4 4,4
4,4 5,0

4,3

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

• Les persones residents en el districte 4 li atorguen al Govern d'Espanya una nota major que la resta de ciutadans sent l'únic districte que aprova la seva gestió

amb un 5 de nota mitjana.

• En la resta de districtes la nota mitjana és de 4,4 punts a excepció del 5 que és d'un 4,3.



Valoració segons sexe i edat

Sexe Edat

34% 35% 33%
23%

39% 39% 32%

37% 38%
35%

27%

42% 44%

31%

12% 11% 13%

16%

11%
8%

13%

15% 13% 16%
34%

19%

4,4 4,4 4,5
4,6

4,2 4,4 4,7

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

VALORACIÓ DEL GOVERN D’ESPANYA

• Els homes atorguen una valoració mitjana de 4,4 punts al Govern d'Espanya i les dones li donen un 4,5.

• Per edat els majors de 60 anys i les menors de 30 qualifiquen aquesta gestió amb una puntuació una mica més elevada que els d'edat intermèdia.



Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

Lloc de naixement Nivell d’estudis

34% 36% 37% 33% 36% 10% 30% 39% 32%

37% 38% 33% 38% 32%

45%

30%

38% 46%
12% 8% 15% 14% 13%

17%
14%

9% 14%
15% 17% 12% 17% 23%

10% 7%

4,4 4,3
3,6

4,6
4,4

6,0
4,6

4,3
4,5

0,0

5,0

10,0

0%

50%

100%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta

España

(N=227)

Altre país

(N=29)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana

VALORACIÓ DEL GOVERN D’ESPANYA

• Per lloc de naixement, les persones que han nascut fora del país han estat les que millor nota han atorgat al Govern d'Espanya amb una mitjana d'un 6 i els

nascuts en la resta del Baix de Llobregat li donen la menor amb un 3,6.

• Quant al nivell d'estudis, les persones el màxim nivell de les quals són estudis secundaris atorguen la puntuació més baixa.



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

P19. En els darrers dos anys, des de les darreres eleccions municipals, la seva opinió sobre l’Ajuntament ha millorat o ha empitjorat?

Base: Total
N = 800

Ha millorat

30%

Ha empijorat

19%

Està igual

46%
NS/NC

6%

• Una mica menys de la meitat de les persones

enquestades (46%) no ha variat la seva opinió

sobre l'Ajuntament en els últims dos anys.

• Tres de cada deu persones creuen que ha

millorat.

• I un 19% considera que ha empitjorat.



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

Valoració segons districte

Base: Total
N = 800

30%
41%

29% 33%
20% 23%

19%
16%

17%
19%

25% 19%

46% 38%
46% 43% 52% 52%

6% 6% 7% 5% 3% 5%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Ha millorat

Ha empijorat

Està igual

NS/NC

• En els districtes 4 i 5, l'opinió que tot està igual és més elevada (52%) i els residents en els districtes 1 creuen que ha millorat en una major proporció que la resta.

• El districte 4 és el que presenta un major percentatge de persones que opinen que l'Ajuntament ha empitjorat amb un 25%.



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

Valoració segons sexe i edat

Base: Total
N = 800

Sexe Edat

30% 31% 28%
39%

26% 24% 31%

19% 20% 18%
17%

20% 19%
19%

46% 46% 46% 35% 49% 54% 43%

6% 7% 9% 6%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Ha millorat

Ha empijorat

Està igual

NS/NC

• No s'observen diferències significatives segons el sexe.

• Per edat, les persones menors de 30 anys són les que creïn en un major percentatge que la gestió de l'Ajuntament ha millorat en els últims dos anys. Les persones

entre 31 i 60 anys són les que tenen un major percentatge de persones l'opinió de les quals de l'Ajuntament en els dos últims anys segueix igual.



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

Base: Total
N = 800

Lloc de naixement Nivell d’estudis

30%
40%

7%
22% 27% 31% 33% 26% 31%

19%
14%

48% 22% 19% 7%
16%

20%
23%

46%
43% 44%

50% 47%

34%

44% 50%
42%

6% 6% 7%

28%
8% 5%

Total

(N=800)

Al Prat de

Llobregat

(N=270)

Resta Baix

Llobregat

(N=27)

Resta

Cataluña

(N=371)

Resta

España

(N=227)

Altre país

(N=29)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ha millorat

Ha empijorat

Està igual

NS/NC

• La proporció de persones que opinen que l'Ajuntament ha empitjorat en els dos últims anys és major com més gran és el nivell d'estudis.

• Per lloc de naixement, les persones nascudes al Prat de Llobregat, són les que tenen un major percentatge de persones que han millorat la seva opinió de

l'Ajuntament en els últims dos anys. Per contra, per a una mica menys de la meitat de les quals han nascut en la resta de municipis del Baix Llobregat ha

empitjorat la seva opinió.



P20. Quina és la seva satisfacció respecte als següents serveis que ofereix l'Ajuntament?

P21. Quina és la seva satisfacció respecte la gestió en termes generals de  l’Ajuntament? 

Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS

7%

41%

25%

11%

10%

5%

10%

11%

11%

10%

11%

10%

10%

7%

10%

8%

4%

29%

34%

38%

25%

29%

18%

27%

33%

33%

24%

24%

29%

24%

21%

21%

22%

18%

52%

13%

27%

14%

27%

15%

26%

36%

35%

24%

43%

42%

46%

49%

47%

50%

50%

8%

4%

5%

4%

3%

3%

9%

8%

9%

12%

11%

10%

11%

10%

21%

19%

15%

5%

8%

5%

47%

31%

60%

28%

13%

12%

30%

11%

9%

9%

13%

13%

Valoració general gestió municipal

Aparcaments – mobilitat

Servei de seguretat ciutadana

Acompanyament de l’habitatge

Promoció de l’ocupació

Acompanyament de la convivència

Serveis socials

Promoció de la salut

Atenció ciutadana i tràmits

Atenció a la gent gran

Activitats de lleure i oci

Protecció del medi ambient

Promoció del comerç local

Oferta educativa i cultural

Neteja de carrers i recollida d’escombraries

Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges

Oferta esportiva

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excellent (9-10) NS/NC

6,7

4,5

5,6

5,6

6,0

6,1

6,3

6,3

6,4

6,4

6,6

6,6

6,8

6,9

7,0

7,1

7,2

Mitjana



Base: Total
N = 800

PES DELS ATRIBUTS EN LA VALORACIÓ GLOBAL

Variable explicada:

Quina és la seva satisfacció respecte la gestió en termes 

generals de  l’Ajuntament? 

R2=0,725

Pes (Beta) Significació

Protecció del medi ambient 0,211 0,000

Acompanyament de l’habitatge 0,203 0,002

Neteja de carrers i recollida d’escombraries 0,136 0,008

Atenció ciutadana i tràmits 0,129 0,034

Aparcaments – mobilitat 0,118 0,005

Activitats de lleure i oci 0,096 0,051

Promoció de l’ocupació 0,094 0,170

Serveis socials 0,078 0,227

Servei de seguretat ciutadana 0,075 0,184

Promoció de la salut 0,062 0,233

Oferta educativa i cultural 0,057 0,389

Oferta esportiva 0,040 0,443

Atenció a la gent gran 0,034 0,634

Promoció del comerç local -0,006 0,921

Acompanyament de la convivència -0,128 0,041

Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges -0,161 0,031

Serveis que influeixen positivament en la valoració global

Serveis que influeixen negativament en la valoració global

• Com s'ha indicat, els ciutadans enquestats avaluen la

satisfacció respecte a la gestió de l'Ajuntament en termes

generals amb una nota mitjana de 6,7. Mitjançant un model

de regressió lineal, s'ha analitzat la valoració global en

funció de les valoracions dels diferents serveis municipals.

• Es pot dir que el 72,5% de la valoració respecte a la gestió

de l'Ajuntament en termes generals és explicada per la

valoració de cadascun dels serveis.

• Els resultats obtinguts indiquen que els serveis de la taula en

verd influeixen positivament en la valoració global, és a dir,

a major nota atorgada a aquests serveis major és la

qualificació de la gestió de l'Ajuntament global.

• Al contrari, els dos serveis marcats en vermell tenen relació

inversa. Com més gran és la nota d'aquests serveis pitjor és

la qualificació global de la gestió de l'Ajuntament global.



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Oferta esportiva 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

7,2 7,2 7,2 7,4 7,4 7,0 7,3 7,2 7,4 7,5 7,2 7,0

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

7,1 7,4 7,1 7,0 7,1 6,8 7,2 6,9 7,1 6,8 7,0 7,3

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Neteja de carrers i recollida d’escombraries 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

7,0 7,2 7,1 6,7 7,0 7,0 7,0 6,9 7,2 6,8 6,7 7,2

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Oferta educativa i cultural 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,9 7,1 7,0 6,8 7,0 6,6 6,8 7,0 6,8 7,0 6,8 6,9

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Promoció del comerç local 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,8 6,9 7,0 6,9 6,6 6,5 7,0 6,6
7,5 7,1 6,5 6,3

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Protecció del medi ambient 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,6 6,9 6,5 6,7 6,1 6,7 6,7 6,5 6,7 6,7 6,5 6,7

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Activitats de lleure i oci 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,6 6,8 6,5 6,7 6,3 6,5 6,6 6,6 6,3 6,8 6,4 6,9

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Atenció a la gent gran 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,4 6,6 6,3 6,6 6,8
6,0 6,5 6,3 6,8 6,6 6,3 6,2

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Atenció ciutadana i tràmits 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,4 6,5 6,4 6,3 6,8 6,3 6,4 6,4 6,4 6,3 6,4 6,5

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Promoció de la salut 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,3 6,4 6,3 6,2
7,1

6,1 6,5 6,1 6,6 6,4 6,2 6,1

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Serveis socials 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,3 6,7 6,2 6,3 6,8
5,9 6,3 6,3 6,5 6,1 6,3 6,4

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Acompanyament de la convivència 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,1 6,4 6,2 6,0 6,4 6,0 6,2 6,0 6,4
5,8 5,9 6,4

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Promoció de l’ocupació 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,0 6,1 5,9 6,0 6,1 5,8 6,1 5,9 6,1 6,3 5,9 5,6

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Acompanyament de l’habitatge 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,6 5,8 5,7 5,5
6,3

5,3
6,0

5,3 5,2 5,6 5,7 5,7

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Servei de seguretat ciutadana 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,6 5,7 5,6 5,5 5,8 5,5 5,7 5,5 6,1
5,1 5,4 5,9

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Aparcaments / mobilitat 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

4,5 4,5 4,4 4,3 4,6 4,9 4,6 4,5 5,0
4,1 4,1

5,2

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

VALORACIÓ GENERAL GESTIÓ MUNICIPAL 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,7 7,1 6,7 6,8 6,8 6,5 6,8 6,7 6,7 6,7 6,6 6,9

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



Base: Total
N = 800

NOTORIETAT DELS PROJECTES MUNICIPALS

P22. Recorda algun dels projectes municipals més recents?

25,0%

25,4%

33,3%

54,0%

Polítiques energètiques: informació i assessorament

sobre estalvi de consum d’electricitat, rehabilitació

energètica i plaques fotovoltaiques

Modernització de la policia local, rejovenint el cos,

fomentant l’accés de dones, i dotant-la de noves eines

com càmeres i gossos policia

Pla pel dret a l’habitatge: construcció de pisos públics

de lloguer assequible a l’Eixample Sud en diversos

promocions, i impuls d’un planejament al barri de

Seda-Paperera on un de cada cinc habitatges siguin

públics de lloguer

Proper inici de la construcció d'una residència municipal

de gent gran a l'Eixample Sud



Base: Recorden projecte

NOTORIETAT DELS PROJECTES MUNICIPALS

P22. Els pot valorar de 0 a 10, sent zero la pitjor valoració possible i deu la millor? 

16%

10%

5%

2%

32%

28%

18%

20%

41%

49%

48%

50%

6%

8%

25%

21%

5%

6%

4%

7%

Pla pel dret a l’habitatge (n=266)

Polítiques energètiques (n=200)

Modernització de la policia local (n=202)

Proper inici de la construcció d'una

residència municipal de gent gran a

l'Eixample Sud (n=432)

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excellent (9-10) NS/NC

6,2

6,6

7,4

7,5

Mitjana

• El projecte que obté una major valoració mitjana és l'inici de la construcció d'una residència de gent gran en l’Eixample Sud amb 7,5 punts, sent al seu torn el

projecte més conegut pels ciutadans.

• El pitjor valorat és “Pla pel dret a l’habitatge” amb una nota mitjana de 6,2. És el segon projecte més conegut per la població del Prat.



NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS

Proper inici de la construcció d'una residència municipal de gent gran a l'Eixample Sud

Recorden projecte

Valoració

Districte Sexe Edat

54% 62%
52% 55% 61%

46%
57% 51%

32%

63% 55% 57%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Districte Sexe Edat

7,5 7,6 7,7 7,6 7,7 6,9 7,4 7,6 7,5 7,7 7,5 7,3

Total

(n=432)

Districte 1

(n=67)

Districte 2

(n=84)

Districte 3

(n=137)

Districte 4

(n=58)

Districte 5

(n=86)

Home

(n=221)

Dona

(n=211)

16-30

(n=46)

31-45

(n=135)

46-60

(n=116)

Més de 60

(n=135)



NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS

Pla pel dret a l’habitatge: construcció de pisos públics

Recorden projecte

Valoració

Districte Sexe Edat

33%
42% 36% 35%

26% 27% 32% 35%
20%

45%
33% 31%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Districte Sexe Edat

6,2 6,3 6,6 5,7 6,7 6,2 6,3 6,1 5,1
6,4 6,4 6,1

Total

(n=266)

Districte 1

(n=45)

Districte 2

(n=58)

Districte 3

(n=87)

Districte 4

(n=25)

Districte 5

(n=51)

Home

(n=123)

Dona

(n=143)

16-30

(n=28)

31-45

(n=96)

46-60

(n=69)

Més de 60

(n=73)



NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS

Modernització de la policia local, rejovenint el cos, fomentant l’accés de dones, i dotant-la de noves eines com càmeres i gossos policia

Recorden projecte

Valoració

Districte Sexe Edat

25% 21% 20%
31%

24% 26% 25% 26% 24% 24%
30%

23%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Districte Sexe Edat

7,4 7,2 8,0 7,6 8,0
6,5 7,3 7,5 7,5 7,5 7,3 7,4

Total

(n=202)

Districte 1

(n=23)

Districte 2

(n=32)

Districte 3

(n=76)

Districte 4

(n=23)

Districte 5

(n=49)

Home

(n=107)

Dona

(n=96)

16-30

(n=34)

31-45

(n=52)

46-60

(n=62)

Més de 60

(n=55)



NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS

Polítiques energètiques: informació i assessorament sobre estalvi de consum d’electricitat, rehabilitació energètica i plaques fotovoltaiques 

Recorden projecte

Valoració

Districte Sexe Edat

Districte Sexe Edat

25% 23% 18%

33% 35%

17%
27% 23% 23%

32%
24% 21%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

6,6 7,0 6,4 6,5 6,9 6,6 6,6 6,6 5,6
7,0 7,1 6,3

Total

(n=200)

Districte 1

(n=25)

Districte 2

(n=29)

Districte 3

(n=81)

Districte 4

(n=33)

Districte 5

(n=32)

Home

(n=106)

Dona

(n=94)

16-30

(n=32)

31-45

(n=68)

46-60

(n=51)

Més de 60

(n=49)



ÀMBITS D’ACTUACIÓ PRIORITARIS

P23. Actualment, quins creu que haurien de ser els àmbits d’actuació prioritaris de l’Ajuntament?

Base: Total
N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Seguretat ciudadana 23% 22% 27% 25% 26% 16%

Més oci per a joves 11% 10% 12% 10% 11% 10%

Manteniment i neteja carrer 10% 9% 8% 10% 8% 11%

Millorar aparcament 7% 6% 10% 4% 7% 10%

Regular preus habitatge 6% 5% 5% 7% 5% 5%

Ajudar a persones majors i necessitades 5% 4% 2% 4% 7% 7%

Habitatges per a joves 4% 5% 3% 3% 7% 4%

Eliminar plaga rates 4% 1% 2% 6% 2% 4%

Residències a preu assequible per a persones majors 4% 3% 7% 1% 2% 6%

Sanitat 4% 5% 4% 2% 4% 5%

Menys obres 3% 4% 4% 2% 0% 5%

Reduir contaminació 3% 6% 1% 3% 7% 0%

Major oferta educativa 3% 2% 2% 1% 2% 6%

Benestar dels ciutadans 3% 2% 1% 2% 3% 5%

Promoure treball 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Recuperar platja 2% 0% 4% 1% 5% 0%

Protectora d'animals 1% 2% 0% 0% 6% 1%

Agilitzar tràmits Ajuntament 1% 1% 1% 2% 0% 1%

Reduir trànsit 1% 1% 1% 2% 0% 1%

Més zones verdes 1% 0% 1% 2% 2% 0%

Altres 15% 17% 9% 20% 13% 15%

N 800 108 161 248 95 188

• Els tres àmbits d'actuació prioritaris de l'Ajuntament

actualment segons l'opinió de les persones

enquestades són: garantir la seguretat ciutadana

(23%), facilitar un major oci per a joves (11%) i

millorar el manteniment i neteja de carrers (10%).

• Cal ressaltar el baix percentatge del districte 5 en

comparació amb els altres a sol·licitar una major

seguretat ciutadana. En el districte 3 és menor la

proporció de persones que consideren que és

necessari millorar els aparcaments.

• Per l'altre costat, la petició del districte 3 d'eliminar la

plaga de rates és major als altres quatre districtes. El

districte 5 compta amb un major percentatge de

persones que sol·liciten una major oferta educativa i

el districte 4 considera necessari crear una

protectora d'animals en major proporció que la

resta.



NECESSITATS DEL PRAT EN EL FUTUR

P24. I d’aquí a 10 anys, què creu que necessitarà el Prat del futur? 

Base: Total
N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Regularitzar preus habitatge i major oferta 5% 5% 6% 8% 5% 1%

Residències per persones majors 5% 2% 4% 6% 7% 5%

Seguretat ciudadana 4% 5% 7% 3% 2% 3%

Més oci per a joves 3% 4% 3% 3% 2% 3%

Energies renovables i més zones verdes 5% 6% 2% 6% 6% 6%

Sanitat 3% 2% 2% 2% 5% 3%

Major oferta educativa 2% 3% 0% 1% 8% 1%

Major oferta de serveis 3% 0% 5% 2% 4% 4%

Promoure treball 2% 6% 0% 1% 2% 2%

Res 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Menys obres 1% 1% 0% 2% 0% 3%

Millorar servei transporti públic 1% 0% 1% 1% 0% 3%

Millorar aparcament 1% 0% 1% 2% 4% 0%

Manteniment i neteja callis 1% 0% 1% 1% 0% 2%

Urbanisme 1% 0% 2% 1% 1% 1%

Piscina municipal 1% 0% 1% 0% 5% 0%

Ajuda a persones majors 1% 0% 0% 1% 1% 1%

Evitar massificació 1% 0% 1% 1% 0% 0%

No ampliació aeroport 1% 0% 0% 2% 0% 0%

Reduir trànsit 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Continuar millorant 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Dic per pujada de mar 1% 1% 0% 0% 0% 2%

Altres 3% 6% 2% 4% 3% 2%

N 800 108 161 248 95 188

• Els tres àmbits d'actuació prioritaris a 10 anys

vista segons l'opinió de les persones

enquestades són: la regulació dels preus de

l'habitatge i una major oferta (5%), construir

residències per a persones majors (5%) i

augmentar la seguretat ciutadana (4%).

• Destacar la major demanda de la regulació

dels preus i major oferta d'habitatge en el

districte 3.

• Els residents en el districte 2 són els que més

sol·liciten una major seguretat ciutadana i els

del districte 4 veuen necessària una major

oferta de serveis, una millora en l'aparcament i

la construcció d'una piscina municipal a l'aire

lliure.



POLÍTICA MUNICIPAL
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INTENCIÓ DE VOT

P29. Si demà se celebressin eleccions municipals al Prat de Llobregat, ens pot dir a quin partit votaria?

Base: Total
N = 800

39,6%

12,6%

0,4%

2,4%

0,8%

0,1%

0,9%

1,0%

1,3%

1,6%

3,4%

4,9%

8,5%

22,6%

NS/NC

No votaría

Nul

En blanc

Altres

Ciutadans

PP

Cup el Prat

Junts

VOX

Podemos

Esquerra Republicana

PSC-CP

El Prat en comú

• Si se celebressin eleccions municipals demà

seria complicat pronosticar un partit

guanyador perquè el 39,6% de les persones

enquestades no ha revelat la seva intenció

de vot.

• Un 12,6% indica que no aniria a votar.

• Entre els partits més votats destaca en primer

lloc El Prat en Comú (22,6%), seguit del PSC-

CP (8,5%), Esquerra Republicana (4,9%) i

Podemos (3,4%). La resta de partits reben

percentatges inferiors a un 2%.



INTENCIÓ DE VOT

Partit polític al qual votaria segons districte

Base: Total
N = 800

Total Distrito 1 Distrito 2 Distrito 3 Distrito 4 Distrito 5

El Prat en comú 22,6% 15,7% 24,2% 25,0% 13,7% 26,6%

PSC-CP 8,5% 2,8% 9,9% 8,5% 6,3% 11,7%

Esquerra Republicana 4,9% 13,0% 5,6% 4,8% 2,1% 1,1%

Podemos 3,4% 11,1% 1,9% 4,0% 0,0% 1,1%

VOX 1,6% 1,9% 0,0% 3,2% 0,0% 1,6%

Junts 1,3% 1,9% 1,9% 1,2% 0,0% 1,1%

Cup el Prat 1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,1% 3,2%

PP 0,9% 0,0% 0,0% 1,2% 3,2% 0,5%

Ciutadans 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0%

Altres 0,8% 0,0% 0,6% 0,4% 2,1% 1,1%

En blanc 2,4% 0,9% 1,2% 1,2% 8,4% 2,7%

Nul 0,4% 0,9% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

No votaría 12,6% 10,2% 16,8% 9,7% 7,4% 17,0%

NS/NC 39,6% 40,7% 37,9% 39,9% 54,7% 32,4%

N 800 108 161 248 95 188



INTENCIÓ DE VOT SEGONS RECORD

Partit polític al qual votaria segons record de vot en eleccions municipals 2019

Base: Total
N = 800

RECORDO DE VOT ELECCIONS 2019

Intenció de vot
El Prat en 

comú
PSC-CP

Esquerra 

Republicana
Ciutadans Podemos Junts PP Cup el Prat VOX Altres En blanc Nul No votaría NS/NC Total

El Prat en comú 71,0% 2,4% 2,5% 14,9% 28,6% 11,1% 6,3% 3,8% 22,6%

PSC-CP 2,9% 64,3% 1,9% 2,7% 8,5%

Esquerra Republicana 0,5% 60,0% 8,5% 14,3% 75,0% 2,5% 4,9%

Ciutadans 2,1% 0,1%

Podemos 1,0% 46,8% 1,6% 3,4%

Junts 72,7% 11,1% 0,5% 1,3%

PP 28,6% 0,5% 0,9%

Cup el Prat 10,0% 100,0% 1,0%

VOX 1,2% 71,4% 9,1% 0,6% 1,6%

Altres 0,5% 2,1% 33,3% 0,5% 0,8%

En blanc 3,6% 2,5% 6,4% 9,1% 3,8% 2,7% 2,4%

Nul 1,9% 0,4%

No votaría 3,4% 7,1% 5,0% 4,8% 28,6% 47,5% 2,7% 12,6%

NS/NC 20,8% 21,4% 20,0% 100,0% 19,1% 27,3% 23,8% 44,4% 81,8% 25,0% 35,6% 84,9% 39,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 207 84 40 2 47 11 21 4 14 9 11 4 160 186 800

% recuerdo de voto 25,9% 10,5% 5,0% 0,3% 5,9% 1,4% 2,6% 0,5% 1,8% 1,1% 1,4% 0,5% 20,0% 23,3% 100,0%

Creuant el record de vot d'últimes eleccions amb la intenció de vot, s'observa que Cup el Prat és el partit que obté un major grau de fidelitat. El 100% de les

persones que van votar a aquest partit, tornarien a fer-lo.



NOTORIETAT ACTUAL ALCALDE: LLUÍS MIJOLER

P26. Em sabria dir el nom de l’actual alcalde del Prat? 

Base: Total
N = 800

Lluís Mijoler

60%

NS/NC

40,00%

77%

58% 56% 61% 56%

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

• El 60% coneix el nom de l'actual alcalde del Prat.

• El districte 1 és el que compta amb un major percentatge

de població que coneix el nom de l'actual alcalde.

• En els districtes 2 i 5 és on una menor proporció de

persones coneix el nom de l'alcalde.



NOTORIETAT DELS REGIDORS MUNICIPALS

P27. A part de l’alcalde, em podria dir el nom d’algun regidor o regidora de l’Ajuntament del Prat? 

Base: Total
N = 800

Anna Martín Cuello 7

Antonio Miguel 6

Rafael Duarte Molina 4

Débora García Barrios 3

Gabriel Soriano Porcella 2

Juan Carlos Moreno Roig 1

71,8%

2,90%

1,1%

2,6%

5,4%

5,5%

6,6%

16,1%

NS/NC

Altres

David Vicioso Adrià

Jordi Ibern

Joaquim Bartolomé Capdevila

Juan Pedro Pérez Castro

Pilar Eslava Higueras

Alba Bou Jordà• Un 71,8% de les persones

enquestades no coneix a cap

regidor actual de l'Ajuntament

del Prat o no contesta a la

pregunta.

• Entre els noms correctes,

destaca Alba Bou amb un

16,1% d'esments.



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

P28. Pensant només en el Prat, en una escala del 0 al 10, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’Ajuntament del Prat? 

Base: Total
N = 800

14%

29%

13%

11%

8%

20%

14%

21%

22%

16%

13%

4%

11%

16%

26% 4%

53%

52%

52%

51%

47%

Podemos El Prat

Ciutadans

Esquerra Republicana

PSC-CP

El Prat en comú

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excellent (9-10) NS/NC

5,1

3,6

5,2

5,4

6,2

Mitjana

• El partit polític municipal més ben valorat és el del Prat en Comú amb una mitjana de 6,2 punts, seguit del PSC-PC amb 5,4 punts.

• Esquerra republicana i Podemos el Prat reben una nota mitjana pròxima a 5 punts.

• El grup municipal pitjor valorat és Ciutadans amb un 3,5.



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal El Prat en comú segons districte.

• Els ciutadans residents en el districte 1 valoren amb una major nota l'actuació del partit polític municipal El Prat en comú.

• Per contra, el districte 5 és el que pitjor nota atorga a aquest partit.

6,2 6,6 6,3 6,2 6,1 5,9

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)



• La menor valoració al partit polític municipal El Prat en comú la hi donen les persones que votarien a Esquerra Republicana si demà hi hagués eleccions

(n=315) (n ciutadans=1)
(n altres partits=44)
(n en blanc, nul, no votaria=123)
(n NS/NC=317)

VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTÍDOS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal El Prat en comú segons districte.

6,2
7,3 6,8 6,2 6,4

Total

(N=800)

EPC

(N=181)

PSC-CP

(N=68)

ERC

(N=39)

Podemos

(N=27)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal PSC-CP segons districte.

• Els ciutadans residents en el districte 4 valoren amb una major nota mitjana al grup municipal PSC-CP.

• Per contra, la menor qualificació és la del districte 1.

5,4 5,2 5,4 5,3
6,1

5,4

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)



(n=315) (n ciutadans=1)
(n altres partits=44)
(n en blanc, nul, no votaria=123)
(n NS/NC=317)

VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTÍDOS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal PSC-CP segons districte.

5,4 5,9
7,2

4,6
5,7

Total

(N=800)

EPC

(N=181)

PSC-CP

(N=68)

ERC

(N=39)

Podemos

(N=27)

• La menor valoració al partit polític municipal PSC-CP la hi donen les persones que votarien a Esquerra Republicana si demà hi hagués eleccions.



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal Esquerra Republicana segons districte.

• La valoració més alta correspon al districte 1 amb un 6,2.

• Els residents en els districtes 3 i 5 no aproven l'actuació d'Esquerra republicana a l'Ajuntament. Les seves notes mitjanes són de 4,9 i 4,7 punts respectivament.

5,2
6,2

5,1 4,9 5,6
4,7

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)



(n=315) (n ciutadans=1)
(n altres partits=44)
(n en blanc, nul, no votaria=123)
(n NS/NC=317)

VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTÍDOS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal Esquerra Republicana segons districte.

• La menor valoració al partit polític municipal Esquerra Republicana la hi donen les persones que votarien a PSC-CP si demà hi hagués eleccions.

5,2 5,6 5,1

7,5
5,9

Total

(N=800)

EPC

(N=181)

PSC-CP

(N=68)

ERC

(N=39)

Podemos

(N=27)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal Ciutadans segons districte.

• No hi ha cap districte que aprovi l'actuació del partit polític municipal Ciutadans.

• El districte 2 té la millor nota mitjana amb un 3,9 i els districtes 1 i 3 la més baixa amb un 3,4.

3,6 3,4 3,9 3,4 3,5 3,6

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)



(n=315) (n ciutadans=1)
(n altres partits=44)
(n en blanc, nul, no votaria=123)
(n NS/NC=317)

VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTÍTS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal Ciutadans segons districte.

3,6 3,5 4,0
3,0 3,6

Total

(N=800)

EPC

(N=181)

PSC-CP

(N=68)

ERC

(N=39)

Podemos

(N=27)

• La menor valoració al partit polític municipal Ciutadans la hi donen les persones que votarien a Esquerra Republicana si demà hi hagués eleccions.

• No hi ha cap grup la nota mitjana del qual aprovi l'actuació de Ciutadans a l'Ajuntament del Prat.



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal Podemos El Prat segons districte.

• Els ciutadans residents en el districte 1 valoren amb una major nota l'actuació del partit polític municipal Podemos El Prat.

• Per contra, el districte 5 és el que el qualifica amb la menor puntuació.

5,1 5,5 5,2 5,1 5,1 4,7

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)



(n=315) (n ciutadans=1)
(n altres partits=44)
(n en blanc, nul, no votaria=123)
(n NS/NC=317)

VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTÍDOS POLÍTICS MUNICIPALS

Mitjana de valoració del partit polític municipal Podemos El Prat segons districte.

5,1 5,5 5,5 5,6

7,5

Total

(N=800)

EPC

(N=181)

PSC-CP

(N=68)

ERC

(N=39)

Podemos

(N=27)

• Les persones que votarien a Podemos si demà haguessin eleccions al Prat valoren amb 7,5 punts la seva actuació.

• En la resta de grups la seva nota mitjana disminueix a un aprovat.



BLOC D’ACTUALITAT

06



CANVI CLIMÀTIC

P30: Vostè està molt, bastant, poc o gens preocupat pel canvi climàtic?

• El 81,5% dels ciutadans estan molt o bastant preocupats/as pel canvi climàtic.

• A tres de cada cent persones el canvi climàtic no els preocupa gens.

• Un 12,4% es mostra poc preocupat.

Base: Total
N = 800

34,3%

47,3%

12,4%

3,0% 3,1%

Molt preocupat/ada Bastant preocupat/ada Poc preocupat/ada Gens preocupat/ada NS/NC



PREOCUPACIÓ CANVI CLIMÀTIC

Grau de preocupació pel canvi climàtic segons districte

Base: Total
N = 800

34%
21%

33% 37%
45%

34%

47%
62%

50% 44%

42%

44%

12% 11% 11% 14% 5%
16%

3% 2% 5% 4% 2%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Molt preocupat/ada

Bastant preocupat/ada

Poc preocupat/ada

Gens preocupat/ada

NS/NC



PREOCUPACIÓ CANVI CLIMÀTIC

Grau de preocupació pel canvi climàtic segons sexe i edat

Sexe Edat

Base: Total
N = 800

34%
26%

42%

27% 31% 32%
44%

47%
50%

45%

56% 52% 50%
35%

12%
17%

8% 14% 14% 13%
9%

Total

(N=800)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt preocupat/ada

Bastant preocupat/ada

Poc preocupat/ada

Gens preocupat/ada

NS/NC



CANVI CLIMÀTIC

P31: En l'àmbit de la ciutat del Prat, quina creu que és la mesura més important a prendre per a reduir el canvi climàtic? 

Base: Total
N = 800

45,5%

1,1%

0,4%

0,4%

0,5%

0,6%

0,8%

1,1%

1,3%

1,9%

2,9%

4,4%

5,3%

5,9%

5,9%

6,3%

6,5%

9,3%

No sabe/No contesta

Altres

Reduir residus i evitar plàstics

Construir dics en la mar

Menos infraestructuras

Més punts nets i recollida d'escombraries

Ha de ser a nivell nacional

Reduir consum elèctric i d'aigua

Vehicles elèctrics

Fomentar i millorar transport públic

Reduir fums fàbriques

Reciclar

Reduir emissions CO2

Reduir vehicles privats

Conscienciar als ciutadans

Més zones verdes i més cuidades

Fomentar energies renovables i plaques solars

Contaminació aeroport



DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

P32: Ens podria dir en quina mesura estaria disposat a...?

Base: Total
N = 800

49%

30%

22%

21%

24%

19%

36%

29%

29%

30%

31%

18%

7%

21%

21%

23%

15%

18%

2%

5%

14%

9%

11%

10%

2%

5%

10%

7%

13%

20%

4%

10%

4%

9%

7%

14%

Comprar productes 

d’alimentació de proximitat

Comprar productes de roba 

d’origen sostenible

Reduir el consum de carn

Reduir els viatges en avió

Reduir l’ús del vehicle privat

Comprar un vehicle elèctric

Molt Bastant Ni molt ni poc Poc Gens NS/NC



Base: Total
N = 800

Mesura en la qual està disposat a comprar productes d’alimentació de proximitat segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

49%
40%

51%
44%

56% 57%

41%

57%

39%
49% 51% 54%

36%
46%

39%

37%

34% 27%

38%

34%

44%

43% 36%
25%

7% 6%
8%

5%
10%

11%

3%
10%

3%
7%

8%

6% 5% 6% 7% 7%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt

Bastant

Ni molt ni poc

Poc

Gens

NS/NC



Base: Total
N = 800

Mesura en la qual està disposat a comprar productes de roba d’origen sostenible segons districte, sexe i edat

DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

Districte Sexe Edat

30% 28% 34% 31% 32% 27% 25%
35%

24%
32% 32% 31%

29% 34%
31%

24%
32%

29%
26%

31% 51% 31%
22% 20%

21%
22% 16%

26%
16%

21% 28%

15%

13%

20%
30%

20%

5%
4%

4% 6% 6%
2% 5% 5% 6% 5%

5%

5% 5%
10% 6%

8% 4%

6%

10% 9% 12% 8% 11% 11% 10% 10% 7% 8%
20%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt

Bastant

Ni molt ni poc

Poc

Gens

NS/NC



Base: Total
N = 800

Mesura en la qual està disposat a reduir el consum de carn segons districte, sexe i edat

DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

Districte Sexe Edat

22%
29%

20% 17%
28%

21% 15%
27% 23% 24%

18% 21%

29%
26%

24% 29%

27% 37%

29%

30% 37%
28%

29% 26%

21%
25%

26% 24%
13%

16%

23%

19% 15% 24%

22% 21%

14%

15%

16% 15% 14%
11%

16%
12% 14%

16%

12% 14%

10%
4%

11% 10% 12% 10% 12% 8% 8% 5%
18%

8%

4% 6% 5% 5% 10%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt

Bastant

Ni molt ni poc

Poc

Gens

NS/NC



Base: Total
N = 800

Mesura en la qual està disposat a reduir els viatges en avió segons districte, sexe i edat

DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

Districte Sexe Edat

21% 16% 20% 19%
29% 24% 19% 23% 18% 22% 23% 22%

30%
30%

31% 30%

34%

27% 31%
29%

30%
32% 30% 27%

23% 32% 22% 25%
11%

23% 24% 23% 30% 17%
27%

22%

9%
10%

7% 9% 11% 10% 11% 7%
7%

15%
8%

6%

7% 4%
9% 8% 4% 9% 8%

7% 6% 9% 6%

7%

9% 8% 11% 8% 12% 7% 7% 11% 8% 5% 6%
16%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt

Bastant

Ni molt ni poc

Poc

Gens

NS/NC



Base: Total
N = 800

Mesura en la qual està disposat a reduir l’ús del vehicle privat segons districte, sexe i edat

DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

Districte Sexe Edat

24% 26% 21% 21%

39%

21% 20%
28% 24% 25% 21% 25%

31% 31%
33%

23%

32%

38%
31%

30%
31% 28% 33% 30%

15%
18% 17%

19%

3%
14%

17%
13% 19%

13% 16% 14%

11%
8% 10%

17%

11%
5% 12% 10% 4%

14%
18%

6%

13% 10% 10% 13% 8% 19% 15% 11% 12%
18%

10%

11%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt

Bastant

Ni molt ni poc

Poc

Gens

NS/NC



Base: Total
N = 800

Mesura en la qual està disposat a comprar un vehicle elèctric segons districte, sexe i edat

DISMINUIR L’IMPACTE DEL CANVI CLIMÀTIC

Districte Sexe Edat

19% 16% 16% 20% 25% 20% 16% 22% 20% 25%
18% 14%

18%
18% 20% 16%

13% 23%
18%

19% 27%
22%

16%
12%

18%
17% 13%

24% 21% 15%
22%

15%

23%
14%

21%

18%

10%
9% 12%

10% 6% 11% 11% 9%

6%
14%

13%

6%

20%
20% 23%

19%
19%

20% 21% 19%
11%

18% 27%

22%

14%
20% 16% 11% 16% 12% 13% 15% 15%

7% 6%

27%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Molt

Bastant

Ni molt ni poc

Poc

Gens

NS/NC



FUTUR DE LA MOBILITAT I L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT

P33: I respecte al futur de la mobilitat i l’espai públic de la ciutat, vostè està més aviat en acord o més aviat en desacord amb....

Base: Total
N = 800

66%

81%

90%

57%

25%

13%

5%

28%

10%

7%

5%

16%

Fer més carrils bici

Pacificar l’espai públic, amb més 

espai per a les persones que van a 

peu

Fomentar l’ús del transport públic

Reduir el tràfic de vehicle privat

motoritzat

Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS/NC



Està més aviat en acord o més aviat en desacord amb fer més carrils bici segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

FUTUR DE LA MOBILITAT I L’ESPAI PUBLIC DE LA CIUTAT

66% 64% 69% 68% 67%
60% 65% 66% 69% 65% 65% 65%

25%
21%

27% 23% 20%
28% 23% 26% 16% 28% 22%

29%

10% 15%
4% 8% 13% 12% 11% 8%

15%
8% 13%

6%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Més aviat 

d’acord

Més aviat en

desacord

NS/NC



Està més aviat en acord o més aviat en desacord amb pacificar l’espai públic, amb més espai per a les persones que van a peu segons districte, 

sexe i edat

Districte Sexe Edat

FUTUR DE LA MOBILITAT I L’ESPAI PUBLIC DE LA CIUTAT

81%
88% 88%

81%
74% 73%

83% 79% 83% 80% 79% 82%

13%
5%

12%
12%

11%
20%

11%
14% 8% 18%

12% 11%

7% 7% 7%
16%

7% 6% 7% 9% 9% 8%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Més aviat 

d’acord

Més aviat en

desacord

NS/NC



Està més aviat en acord o més aviat en desacord amb fomentar l’ús del transport públic segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

FUTUR DE LA MOBILITAT I L’ESPAI PUBLIC DE LA CIUTAT

90% 91% 92% 87%
98%

89% 88% 92% 90% 90% 90% 91%

5% 6%
6% 7% 6% 5% 8%

5% 8% 7% 6% 8% 5% 5%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Més aviat 

d’acord

Més aviat en

desacord

NS/NC



Està més aviat en acord o més aviat en desacord amb reduir el tràfic de vehicle privat motoritzat segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

FUTUR DE LA MOBILITAT I L’ESPAI PUBLIC DE LA CIUTAT

57% 55% 58%
45%

64% 68%
57% 56% 56% 55% 55% 60%

28% 26% 24%

33%

28% 23%

27% 28% 27% 31% 33% 20%

16% 19% 18% 21%
7% 9%

16% 16% 18% 13% 12%
21%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Més aviat 

d’acord

Més aviat en

desacord

NS/NC



CASA DE L’ENERGIA

P34a: Coneix la Casa de l’Energia?

Base: Total
N = 800

Si

23,5%

No

75,4%
NS/NC

1,1%

• Tres de cada quatre persones que han realitzat

l'enquesta no coneix la casa de l'energia, un 23,5%

si que la coneix i un 1,1% no sap o no contesta la

pregunta.

La Casa de l'Energia és un equipament municipal dedicat a

l'energia, un espai d'informació, assessorament i reflexió que neix

amb vocació de donar suport a la ciutadania, comerços i

empreses per dur a terme la necessària transició energètica.



CASA DE L’ENERGIA

Coneix la Casa de l’Energia segons districte, sexe i edat

• Els ciutadans residents en el districte 1 presenten una major proporció de persones que coneixen la casa de l'energia i en el districte 5 el percentatge disminueix

a un 20,2% sent el menor dels cinc districtes.

• Entre homes i dones no hi ha diferències significatives.

• Quant a edat, les persones entre 31 i 60 anys són els que compten amb els majors percentatges de ciutadans que coneixen la casa de l'energia.

Districte Sexe Edat

23,5% 27,8%
20,5% 25,4% 25,3% 20,2% 23,4% 23,6%

17,6%

32,4% 29,5%

13,6%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)



CASA DE L’ENERGIA

Coneix la Casa de l’Energia segons nivell d’estudis i situació laboral

• El percentatge de persones que coneix la casa de l'energia augmenta conforme major és el nivell màxim d'estudis aconseguit.

• Les persones no ocupades coneixen en una major proporció que les ocupades l'existència de la casa de l'energia.

23,5%
10,0%

30,0% 35,4%

17,9%
24,7%

Total

(N=800)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ocupat

(N=660)

No ocupat

(N=140)

Nivell d’estudis Situació laboral



P34b: Ha usat algun dels serveis que ofereix la Casa de l’Energia?

Base: Total
N = 800

• Un 11,7% de les persones que coneixen

la cada de l'energia ha usat alguns

dels serveis que ofereix. Sobre el total

de la mostra representin un 2,8%.

SI 2,8%
Servicio Número personas

Sol·licitar informació/Consultes 5

Xerrades i tallers 3

Pel bo social 3

Assessorament (consum, plaques solars, contracto energia) 3

Assistència a tallers 1

Amb el col·legi plaques solars 1

Energía solar - Aerotermia 1

Estudi 1

Facturació de la llum 1

Reforma habitatge per a fer-la més eficient 1

Tallers per a interpretar factures 1

SERVEIS DE LA CASA DE L’ENERGIA



Ha usat algun dels serveis que ofereix la Casa de l’Energia segons districte, sexe i edat

SERVEIS DE LA CASA DE L’ENERGIA

2,8%

4,6%

1,9%

2,8%

6,3%

0,5%

2,8% 2,7%

1,4%

3,8%

1,9%

3,4%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Districte Sexe Edat



Ha usat algun dels serveis que ofereix la Casa de l’Energia segons districte, sexe i edat

VALORACIÓ DELS SERVEIS DE LA CASA DE L’ENERGIA

Districte Sexe Edat

8 7,8 8,3 8,3
7,6 8,0 7,6

8,4 8,0 7,7 7,5
8,5

Total

(n=22)

Districte 1

(n=5)

Districte 2

(n=3)

Districte 3

7)

Districte 4

(n=6)

Districte 5

(n=1)

Home

(n=11)

Dona

(n=11)

16-30

(n=2)

31-45

(n=8)

46-60

(n=4)

Més de 60

(n=8)



P35: Pel que fa a l’ampliació de l’aeroport, vostè...

Base: Total
N = 800

AMPLIACIÓ DE L’AEROPORT

10%

76%

14%

Hi està d’acord Hi està en desacord NS/NC



Opinió ampliació de l’aeroport segons districte, sexe i edat

OPINIÓ AMPLIACIÓ DE L’AEROPORT

10% 9% 7%
15%

3%
11% 14% 7% 1%

15%
7%

15%

76% 76% 77%
77%

72%

76% 75%
77% 89%

77%
84%

60%

14% 15% 16%
8%

25%
13% 12% 16% 9% 9% 9%

25%

Total

(N=800)

Districte 1

(N=108)

Districte 2

(N=161)

Districte 3

(N=248)

Districte 4

(N=95)

Districte 5

(N=188)

Home

(N=389)

Dona

(N=411)

16-30

(N=142)

31-45

(N=213)

46-60

(N=210)

Més de 60

(N=235)

Hi està d’acord

Hi està en desacord

NS/NC

Districte Sexe Edat



Opinió ampliació de l’aeroport segons nivell d’estudis i situació laboral

OPINIÓ AMPLIACIÓ DE L’AEROPORT

Nivell d’estudis Situació laboral

10% 12% 11% 7% 8% 11%

76% 69%
80% 82% 83% 74%

14% 20%
10% 12% 9% 15%

Total

(N=800)

Primaris

(N=299)

Secundaris

(N=353)

Universitaris

(N=147)

Ocupat

(N=660)

No ocupat

(N=140)

Hi està d’acord

Hi està en desacord

NS/NC



PERFIL DE LES PERSONES ENTREVISTADES

07



CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES

Sexe

EdatIdioma de l'enquesta

Districte Sexe segons districte

Edat segons districte

Base: Total
N = 800

Mitjana d'edat

50 anys mitjana 51 anys

mitjana 51 anys

mitjana 49 anys

mitjana 51 anys

mitjana 49 anys29%

26%

27%

18%

Més de 60 anys

46-60 anys

31-45 anys

16-30 anys

49%

51%

Home

Dona

24%

12%

31%

20%

14%

Districte 5

Districte 4

Districte 3

Districte 2

Districte 1

11%

90%

Català

Castellà

17%

19%

18%

17%

18%

28%

27%

26%

25%

27%

26%

25%

27%

27%

26%

30%

28%

29%

30%

30%

Districte 5

Districte 4

Districte 3

Districte 2

Districte 1

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys

49%

48%

49%

49%

47%

51%

52%

51%

51%

53%

Districte 5

Districte 4

Districte 3

Districte 2

Districte 1

Home

Dona



Lloc de naixement

Base: Total
N = 800

Número anys vivint al Prat

França 0,6% Venezuela 0,4% Mexico 0,1%

Argentina 0,5% Xina 0,3% Portugal 0,1%

Xile 0,5% Hondures 0,3% Rumanía 0,1%

Marroc 0,4% Uruguay 0,3% Tànger 0,1%

4%

28%

31%

3%

34%

A un altre país

A un altre municipi de la resta d’Espanya

A un altre municipi de Catalunya

A un altre municipi del Baix Llobregat

Al Prat de Llobregat

32%

23%

6%

4%

1%

Tota la vida

Més de 20 anys

Entre 11 i 20 anys

Entre 5 i 10 anys

Menys de 5 anys

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES



COMPOSICIÓ DE LA LLAR

Persones en la llar

Base: Total
N = 800

Tipus de llar

Mitjana de persones en la llar

3

9%

30%

23%

27%

10%

Cinc o més

Quatre

Tres

Dos

Una

1%

5%

9%

53%

23%

10%

Vàries persones sense relació

sentimental/familiar

Més d’un nucli familiar

Mare o pare amb fills

Parella amb fills

Parella sense fills

Unipersonal



NIVELL D'ESTUDIS DE L'ENTREVISTAT

Nivell d'estudis finalitzats

Base: Total
N = 800

Nivell d'estudis finalitzats segons edat

Primaris
37,4%

Secundaris
44,1%

Universitaris
18,4%

0,1%

2,6%

15,8%

27,4%

16,8%

30,3%

7,1%

No ho sap / No contesta

Post-universitaris

Universitaris

Secundaris professionals

Secundaris generals

Obligatoris

Sense estudis/No ha acabat els

estudis obligatoris

28%

15%

16%

32%

37%

12%

29%

35%

15%

11%

13%

57%

Universitaris

Secundaris

Primaris

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys



SITUACIÓ LABORAL

Situació laboral

Base: Total
N = 800

Situació laboral segons edat

Ocupats i ocupades
82,5%

No ocupats ni ocupades
17,5%

0,3%

0,1%

8,3%

2,6%

6,1%

29,5%

1,8%

46,0%

0,3%

5,1%

No ho sap / No contesta

Rendista

Estudia

Tasques de la llar

Està a l’atur (inclou ERO total) / busca feina

Cobra jubilació, prejubilació o

pensió/incapacitació laboral

Treballa per compte d’altri actualment 

afectat/da per un ERO amb reducció o ERTO

Treballa per compte d’altri

Treballa per compte propi però actualment amb 

aturada de l’activitat

Treballa per compte propi

54%

20%
13% 14%

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys

10%

28% 29%
33%

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys



NIVELL D'INGRESSOS MENSUALS DE LA LLAR

Base: Total
N = 800

15,9%

21,1%

0,9%

4,0%

13,1%

15,4%

9,8%

10,0%

7,8%

1,5%

0,6%

No ho sap

Prefereix no contestar

Més de 6.000€ mensuals

Entre 4.001€ i 6.000€ mensuals

Entre 3.001€ i 4.000€ mensuals

Entre 2.401€ i 3.000€ mensuals

Entre 1.801€ i 2.400€ mensuals

Entre 1.201€ i 1.800€ mensuals

Entre 601€ i 1.200€ mensuals

Menys de 600€ mensuals

Cap ingrés
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